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３．３ 千葉市の産業構造 

A92036 市瀬智啓 

３．３．１ 千葉市と千葉県・全国との就業者数の産業別構成比の比較 

 総務省のおこなった 2010 年国勢調査によれば、産業大分類別にみた千葉市の就業者数

の構成比は、第 3 次産業が 75.4％と最も高い。この構成比は、千葉県が 71.6％、全国が

66.5％であるのと比較して高い。一方、第 1 次産業、第 2 次産業の占める割合は小さく、

第 1 次産業が 0.7％、第 2 次産業が 16.8％であり、県、全国の構成比と比較して低い。千

葉市の産業構造の特徴は、とくに第 3 次産業に特化していることがわかる。

 第 3 次産業の中でも中分類別にみて、千葉市の産業で最も就業者の割合が多いのは「卸

売，小売業」であり、17.8％を占めている。その比率は県や全国と比べても高い。次いで

多いのが「医療，福祉」、「運輸業，郵便業」、「宿泊業，飲食サービス業」、「情報通信業」、

「教育，学習支援業」、「学術研究，専門・技術サービス業」の順となっている（「サービス

業（他に分類されないもの）」を除く）。このうち、千葉市における構成比が、県や全国と

比べて高いのは、「情報通信業」、「教育，学習支援業」、「学術研究，専門・技術サービス業」

である。後述するように、千葉市には、頭脳集約型の企業が多く立地している「ちばリサ

ーチパーク」のような業務地区や、大手企業の支店・事務所が集中している「千葉新都心

地区」、学術機能、研究開発機関が多く集積している「幕張新都心地区」といったような業

務地域がある。「情報通信業」等の構成比が県や全国と比べて高いのは、これらの特徴ある

業務地域の整備によるところが大きいのではないだろうか。

表３－１４ 産業（大分類・中分類）別、千葉市、千葉県、全国の就業者数と構成比 

就業者数(人) 構成比(%) 就業者数(人) 構成比(%) 就業者数(人) 構成比(%)

 第１次産業 2,984 0.7 82,826 2.9 2,381,415 4.0
 第２次産業 72,402 16.8 556,856 19.2 14,123,282 23.7
 第３次産業 324,902 75.4 2,074,615 71.6 39,646,316 66.5
 分類不能の産業 30,550 7.1 185,099 6.4 3,460,298 5.8

 農業，林業 2,964 0.7 78,072 2.7 2,204,530 3.7
 漁業 20 0.0 4,754 0.2 176,885 0.3
 鉱業，採石業，砂利採取業 83 0.0 1,023 0.0 22,152 0.0
 建設業 30,770 7.1 214,872 7.4 4,474,946 7.5
 製造業 41,549 9.6 340,961 11.8 9,626,184 16.1
 電気・ガス・熱供給・水道業 2,425 0.6 13,706 0.5 284,473 0.5
 情報通信業 21,040 4.9 129,589 4.5 1,626,714 2.7
 運輸業，郵便業 27,856 6.5 204,086 7.0 3,219,050 5.4
 卸売業，小売業 76,778 17.8 495,013 17.1 9,804,290 16.4
 金融業，保険業 16,758 3.9 98,899 3.4 1,512,975 2.5
 不動産業，物品賃貸業 11,431 2.7 67,140 2.3 1,113,768 1.9
 学術研究，専門・技術サービス業 18,152 4.2 104,292 3.6 1,902,215 3.2
 宿泊業，飲食サービス業 24,896 5.8 162,598 5.6 3,423,208 5.7
 生活関連サービス業，娯楽業 16,784 3.9 120,701 4.2 2,198,515 3.7
 教育，学習支援業 21,317 4.9 124,904 4.3 2,635,120 4.4
 医療，福祉 40,330 9.4 248,783 8.6 6,127,782 10.3
 複合サービス事業 1,127 0.3 12,030 0.4 376,986 0.6
 サービス業（他に分類されないもの） 30,422 7.1 189,925 6.6 3,405,092 5.7
 公務（他に分類されるものを除く 15,586 3.6 102,949 3.6 2,016,128 3.4

総数 430,838 100.0 2,899,396 100.0 59,611,311 100.0
資料: 総務省統計局，2011，「平成22年国勢調査」

区分
千葉市 千葉県 全国
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３．３．２ 千葉市６区の産業別就業者数の構成比の比較 

千葉市６区の就業者数の構成比を、産業大分類別に比較してみると、第 1 次産業の構成

比は、千葉市における農業の中心的な地域である緑区と若葉区において 1.5％と最も高い。

次いで、花見川区が 0.7％となっている。その他の区では、稲毛区が 0.4％、中央区が 0.3％、

美浜区が 0.1％となっている。 

第2次産業の構成比が最も高いのは、若葉区の18.1％である。次いで、花見川区の17.8％、

緑区の 17.5％、中央区の 16.9％、稲毛区の 15.6％、美浜区の 15.0％の順となっている。

どの区でも、就業者数の構成比は 15％を超えている。

第 3 次産業については、どの区でも構成比が 7 割を超えている。最も構成比が高い区は、

美浜区で 79.4％である。次いで稲毛区の 75.8％、中央区の 75.3％、花見川区の 74.5％、

緑区の 73.7％、若葉区の 73.4％の順となっている。とくに美浜区において第 3 次産業の構

成比が高いのは、後述するように、美浜区は、臨海部に千葉運輸支局があり、物流施設が

多く立地していること、また、業務機能や研究開発機能が集中している「幕張新都心」の

整備が進められていることなどがその理由として考えられる。第 3 次産業の中でも、中分

類別にみると「情報通信業」、「運輸業，郵便業」、「金融業，保険業」、「学術研究，専門・

技術サービス業」の比率が美浜区において高いのは、それらを反映しているといえよう。

表３－１５ 産業（大分類・中分類）別、千葉市６区の就業者数と構成比 
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第１次産業 261 0.3 550 0.7 276 0.4 1,006 1.5 825 1.5 66 0.1
第２次産業 15,525 16.9 14,322 17.8 11,038 15.6 11,806 18.1 9,449 17.5 10,262 15.0
第３次産業 69,177 75.3 60,092 74.5 53,674 75.8 47,807 73.4 39,781 73.7 54,371 79.4
分類不能の産業 6,866 7.5 5,697 7.1 5,792 8.2 4,485 6.9 3,892 7.2 3,818 5.6

農業，林業 255 0.3 549 0.7 274 0.4 1,000 1.5 822 1.5 64 0.1
漁業 6 0.0 1 0.0 2 0.0 6 0.0 3 0.0 2 0.0
鉱業，採石業，砂利採取業 18 0.0 8 0.0 15 0.0 11 0.0 19 0.0 12 0.0
建設業 6,511 7.1 5,804 7.2 4,635 6.5 6,506 10.0 4,041 7.5 3,273 4.8
製造業 8,996 9.8 8,510 10.6 6,388 9.0 5,289 8.1 5,389 10.0 6,977 10.2
電気・ガス・熱供給・水道業 720 0.8 333 0.4 333 0.5 337 0.5 416 0.8 286 0.4
情報通信業 4,196 4.6 4,646 5.8 3,223 4.6 1,780 2.7 2,068 3.8 5,127 7.5
運輸業，郵便業 5,446 5.9 5,755 7.1 4,440 6.3 4,310 6.6 3,080 5.7 4,825 7.0
卸売業，小売業 15,412 16.8 14,935 18.5 12,447 17.6 11,940 18.3 9,271 17.2 12,773 18.6
金融業，保険業 3,292 3.6 3,158 3.9 2,856 4.0 1,911 2.9 1,968 3.6 3,573 5.2
不動産業，物品賃貸業 2,479 2.7 2,219 2.8 2,008 2.8 1,677 2.6 1,194 2.2 1,854 2.7
学術研究，専門・技術サービス業 3,699 4.0 3,101 3.8 3,027 4.3 2,327 3.6 2,534 4.7 3,464 5.1
宿泊業，飲食サービス業 6,099 6.6 4,494 5.6 4,040 5.7 3,754 5.8 2,592 4.8 3,917 5.7
生活関連サービス業，娯楽業 3,679 4.0 2,984 3.7 2,615 3.7 2,850 4.4 2,100 3.9 2,556 3.7
教育，学習支援業 4,494 4.9 3,792 4.7 4,161 5.9 3,013 4.6 2,748 5.1 3,109 4.5
医療，福祉 9,759 10.6 6,544 8.1 6,169 8.7 6,539 10.0 6,071 11.3 5,248 7.7
複合サービス事業 251 0.3 198 0.2 165 0.2 172 0.3 203 0.4 138 0.2
サービス業（他に分類されないもの） 6,324 6.9 5,974 7.4 4,678 6.6 4,600 7.1 3,548 6.6 5,298 7.7
公務（他に分類されるものを除く 3,327 3.6 1,959 2.4 3,512 5.0 2,597 4.0 1,988 3.7 2,203 3.2

総数 91,829 100.0 80,661 100.0 70,780 100.0 65,104 100.0 53,947 100.0 68,517 100.0
資料: 総務省統計局，2011，「平成22年国勢調査」

緑区 美浜区
区分

中央区 花見川区 稲毛区 若葉区
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あるのではないかと感じている。

また、表６-３より、「高齢者ほど外出を行わない」ことが否定されたことも大きい。若年

者も高齢者も外出頻度は変わらなかったことから、人びとは私が思う以上に買い物や散歩

など、通勤・通学以外の外出をしていた。

６．６ 仮説Ⅱの検証

 仮説Ⅱでは、居住地域の安全性認識と防災行動の関連性を導き出すため、「全般的防災行

動」という合成変数を作成した。

全般的防災は、防災対策の取り組みに関する質問（問１８）への回答に対し、（前節での

手続と同様に）現在、防災行動を「している」場合には 1 点、「していない」場合には 0 点

を与え、（前節では 21 項目中 11 項目のみを使用したのに対して、本節では）21 項目すべ

てを使用して作成した。α係数はα＝0.80 だったため、合成には妥当性があるといえる。

以上の手続きを経て、まずは仮説Ⅱ①にあたる、自分が住んでいる地域がこれまでに被

災したことについて知っているかどうかが防災行動にどのような影響を与えるかについて

分析を行うため、居住地域の被災に関する質問項目（問１）を用いて、居住地域の被災の

認知別に防災行動の平均値を算出した。

居住地域の被災の認知は、問１の回答として「自分が被害を受けた」あるいは「被害を

受けたことを知っている」のいずれかを選択していた場合には「認知している」とカテゴ

リー化し、「知らない・聞いていない」を選択した場合には「認知していない」とした。

以下の表６-５は、居住地域の被災の認知が防災行動にどのような影響を与えるかについ

て分析を行うため、居住地域の被災の認知別に全般的防災行動の平均値を求めたものであ

る。

表６－５ 居住地域の認知と全般的防災行動

全般的防災行動　
(平均値)

認知している 51 11.2
認知していない 285 10.6
認知している 66 11.1
認知していない 269 10.6
認知している 12 12.0
認知していない 317 11.0

液状化 認知している 116 11.8
地盤沈下 認知していない 233 10.2

認知している 37 11.4
認知していない 294 10.6

建物倒壊

がけ崩れ

-3.3 0.0012

浸水被害

火災

ｔn ｐ値

「浸水被害」から「建物の倒壊」のなかで全般的防災行動と関連があったのは、「液状化・

地盤沈下」のみであった。「液状化・地盤沈下」は１％水準での有意差がみられたことから

「液状化・地盤沈下の被害を認知していない人は、認知している人に比べて、防災行動に

-1.0

-0.7

-1.1

-1.1

0.0012

0.2808

0.2677

0.4622

0.3347
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取り組んでいない」ということになり、仮説どおりの結果を得ることができた。千葉県は

埋立地が多く、居住地域の地盤について理解しているか否かで被災に対する意識に大きく

違いが出たのではないかと感じている。

次に、市内の各区ごとの特色を分析するため、居住地域の被災の認知と居住地域に関す

る質問項目（問３４）とのクロス集計を行った（表６-６）。なお、セルの期待値が 5 未満の

数値となったものに対しては「not valid」として表示している。

結果として、ほとんどの項目においてセルの期待値が 5 未満となり、分析することがで

きなかった。唯一分析可能であった火災についても、有意な結果は得られず、結果を出す

にはより多くのサンプル数が必要であるだろう。

表６－６ 居住地域の被災の認知と居住地域のクロス集計

稲毛区 16.3 83.7 100.0 49
中央区 29.5 70.5 100.0 78
花見川区 4.5 95.5 100.0 66
緑区 7.3 92.7 100.0 55
美浜区 17.0 83.0 100.0 53
若葉区 16.7 83.3 100.0 60
稲毛区 16.7 83.3 100.0 48
中央区 25.6 74.4 100.0 78
花見川区 19.7 80.3 100.0 66
緑区 16.4 83.6 100.0 55
美浜区 22.6 77.4 100.0 53
若葉区 13.6 86.4 100.0 59
稲毛区 2.1 97.9 100.0 47
中央区 4.0 96.0 100.0 76
花見川区 4.6 95.4 100.0 65
緑区 0.0 100.0 100.0 55
美浜区 3.9 96.1 100.0 52
若葉区 5.2 94.8 100.0 58
稲毛区 20.8 79.2 100.0 48
中央区 29.4 76.6 100.0 77
花見川区 35.3 64.7 100.0 68
緑区 3.6 96.4 100.0 55
美浜区 90.9 9.1 100.0 66
若葉区 5.2 94.8 100.0 58
稲毛区 6.3 93.7 100.0 48
中央区 9.5 90.5 100.0 74
花見川区 9.2 90.8 100.0 65
緑区 1.8 98.2 100.0 55
美浜区 35.2 64.8 100.0 54
若葉区 1.7 98.3 100.0 59

χ2値 p値人数合計認知している 認知していない

45.7088
not

vaild

がけ崩れ

液状化・
地盤沈下

20.3846
not

vaild

not
vaild

3.1159

151.8429
not

vaild

建物の倒壊

4.1256 p=0.5315

浸水被害

火災

次に、仮説Ⅱ②を検証するため、居住地域の地盤・地勢の強さに関する質問項目（問２）

と全般的防災行動との関連性について分析を行った。

手続きとしてはまず、居住地域の地盤・地勢の強さに関する質問項目（問２）の回答選

択肢について、「強いと思う」「どちらかといえば強いと思う」を「強いと思う」、「どちら

かといえば弱いと思う」「弱いと思う」を「弱いと思う」としてカテゴリー統合を行い、「安

全性認識」という新たな変数「安全性認識」を作成した。そしてそれぞれの災害に対する
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問２　

問2 問2

1 2 3 4 1 2 3 4
強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
と
思
う

弱
い
と
思
う

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
と
思
う

弱
い
と
思
う

15.5 44.6 25.8 14.2 100.0 388人 11.1 55.4 28.4 5.0 100.0 377人
男 16.9 41.0 22.9 19.3 100.0 166人 男 11.2 60.3 22.4 6.2 100.0 161人
女 14.6 47.3 27.7 10.5 100.0 220人 女 11.2 51.9 32.7 4.2 100.0 214人

20-29歳 8.0 44.0 36.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 44.0 44.0 8.0 100.0 25人
30-39歳 14.3 31.8 30.2 23.8 100.0 63人 30-39歳 11.3 53.2 27.4 8.1 100.0 62人
40-49歳 15.5 45.1 22.5 16.9 100.0 71人 40-49歳 14.3 57.1 25.7 2.9 100.0 70人
50-59歳 11.9 57.6 25.4 5.1 100.0 59人 50-59歳 10.5 57.9 24.6 7.0 100.0 57人
60-69歳 20.0 48.2 20.0 11.8 100.0 85人 60-69歳 8.3 63.1 25.0 3.6 100.0 84人
70歳以上 17.3 40.7 27.2 14.8 100.0 81人 70歳以上 14.7 48.0 33.3 4.0 100.0 75人

問2 問2

1 2 3 4 1 2 3 4
強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
と
思
う

弱
い
と
思
う

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
と
思
う

弱
い
と
思
う

20.0 50.1 21.3 8.7 100.0 381人 14.5 58.2 22.4 5.0 100.0 380人
男 19.8 50.0 19.8 10.5 100.0 162人 男 11.2 59.6 23.6 5.6 100.0 161人
女 20.3 49.8 22.6 7.4 100.0 217人 女 17.1 56.7 21.7 4.6 100.0 217人

20-29歳 12.0 56.0 16.0 16.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 64.0 28.0 4.0 100.0 25人
30-39歳 22.6 37.1 29.0 11.3 100.0 62人 30-39歳 14.5 51.6 24.2 9.7 100.0 62人
40-49歳 14.3 47.1 30.0 8.6 100.0 70人 40-49歳 12.7 53.5 25.4 8.5 100.0 71人
50-59歳 18.6 50.9 20.3 10.2 100.0 59人 50-59歳 17.2 58.6 19.0 5.2 100.0 58人
60-69歳 22.4 58.8 14.1 4.7 100.0 85人 60-69歳 14.1 70.6 14.1 1.2 100.0 85人
70歳以上 25.0 50.0 17.1 7.9 100.0 76人 70歳以上 18.7 49.3 29.3 2.7 100.0 75人

問2

1 2 3 4
強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
と
思
う

弱
い
と
思
う

45.6 36.6 12.7 5.0 100.0 377人
男 46.5 36.5 13.2 3.8 100.0 159人
女 45.4 36.1 12.5 6.0 100.0 216人

20-29歳 44.0 40.0 12.0 4.0 100.0 25人
30-39歳 46.0 23.8 22.2 7.9 100.0 63人
40-49歳 41.4 37.1 18.6 2.9 100.0 70人
50-59歳 40.7 45.8 10.2 3.4 100.0 59人
60-69歳 48.8 45.2 4.8 1.2 100.0 84人
70歳以上 50.0 27.8 11.1 11.1 100.0 72人

性別

年齢

性別

年齢

計

全体

ｅ　がけ崩れに対して

年齢

全体

性別

ｃ　豪雨に対して

単位：％

年齢

全体

性別

計

全体

計

全体

年齢

性別

計

単位：％単位：％

計

ｄ　台風に対して

ｂ　火災に対して

単位：％

ａ　地震に対して

単位：％

　あなたが現在お住まいの地域（自宅から徒歩15分くらいの範囲）は、過去に次のａ～ｅのような災害に対して地盤や地勢など
が強い地域と思いますか。それぞれについて、下記の１～４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてく
ださい。
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（問３の続き）

問3 問3

Ｂ これから経験する可能性は Ｂ これから経験する可能性は

1 2 3 1 2 3
20 50 80 20 50 80
％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

28.2 51.2 20.6 100.0 365人 24.9 47.4 27.7 100.0 361人
男 23.1 58.1 18.8 100.0 160人 男 24.7 51.9 23.4 100.0 158人
女 32.5 45.3 22.2 100.0 203人 女 25.4 43.3 31.3 100.0 201人

20-29歳 20.0 36.0 44.0 100.0 25人 20-29歳 24.0 40.0 36.0 100.0 25人
30-39歳 32.2 44.1 23.7 100.0 59人 30-39歳 28.8 42.4 28.8 100.0 59人
40-49歳 23.2 59.4 17.4 100.0 69人 40-49歳 13.0 60.9 26.1 100.0 69人
50-59歳 25.0 48.2 26.8 100.0 56人 50-59歳 26.3 33.3 40.4 100.0 57人
60-69歳 35.0 48.8 16.3 100.0 80人 60-69歳 26.9 47.4 25.6 100.0 78人
70歳以上 29.2 58.3 12.5 100.0 72人 70歳以上 31.9 50.7 17.4 100.0 69人

問3 問3

Ｂ これから経験する可能性は Ｂ これから経験する可能性は

1 2 3 1 2 3
20 50 80 20 50 80
％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

34.4 43.0 22.6 100.0 363人 51.3 40.4 8.4 100.0 359人
男 33.1 40.1 26.8 100.0 157人 男 58.4 34.4 7.1 100.0 154人
女 35.8 45.1 19.1 100.0 204人 女 46.3 44.8 8.9 100.0 203人

20-29歳 16.0 48.0 36.0 100.0 25人 20-29歳 50.0 45.8 4.2 100.0 24人
30-39歳 27.4 41.9 30.7 100.0 62人 30-39歳 68.3 28.3 3.3 100.0 60人
40-49歳 27.5 43.5 29.0 100.0 69人 40-49歳 42.9 52.9 4.3 100.0 70人
50-59歳 31.6 47.4 21.1 100.0 57人 50-59歳 37.5 48.2 14.3 100.0 56人
60-69歳 42.3 44.9 12.8 100.0 78人 60-69歳 51.3 38.5 10.3 100.0 78人
70歳以上 48.5 35.3 16.2 100.0 68人 70歳以上 58.2 31.3 10.5 100.0 67人

問3 問3

Ｂ これから経験する可能性は Ｂ これから経験する可能性は

1 2 3 1 2 3
20 50 80 20 50 80
％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

％
く
ら
い

42.4 37.9 19.8 100.0 354人 42.6 44.5 12.9 100.0 357人
男 46.4 35.1 18.5 100.0 151人 男 43.0 48.7 8.3 100.0 156人
女 39.8 39.8 20.4 100.0 201人 女 42.7 41.2 16.1 100.0 199人

20-29歳 24.0 48.0 28.0 100.0 25人 20-29歳 40.0 60.0 - 100.0 25人
30-39歳 43.3 35.0 21.7 100.0 60人 30-39歳 41.7 46.7 11.7 100.0 60人
40-49歳 31.3 40.3 28.4 100.0 67人 40-49歳 33.3 47.8 18.8 100.0 69人
50-59歳 42.9 44.6 12.5 100.0 56人 50-59歳 30.9 60.0 9.1 100.0 55人
60-69歳 51.3 34.6 14.1 100.0 78人 60-69歳 50.0 38.5 11.5 100.0 78人
70歳以上 50.0 31.3 18.8 100.0 64人 70歳以上 56.1 28.8 15.2 100.0 66人

性別 性別

年齢

ｅ　雪道で転びそうになってヒヤッとしたこと

ｃ　車や自転車で走行中に事故を起こしそ
    うになって、 ヒヤッとしたこと

計

全体

全体

全体

性別 性別

計

全体

ｄ　火の不始末でヒヤッとしたこと

計

全体

ｆ　台風や強風によって、自分の目の前に
   物が飛んできてヒヤッとしたこと

単位：％

年齢

性別 性別

年齢

計

単位：％

年齢

年齢

全体

年齢

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

ｂ　地震が発生したとき、ガラス窓や食器等
    が割れてヒヤッとしたこと

計

ａ　地震が発生したとき、家具が転倒して
    ヒヤッしたこと

計
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問４

問4 問4

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い
と
思
う

な
い
と
思
う

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い
と
思
う

な
い
と
思
う

25.3 42.8 26.3 5.7 100.0 388人 26.4 48.2 21.0 4.4 100.0 386人
男 26.7 46.7 20.0 6.7 100.0 165人 男 26.1 52.7 15.8 5.5 100.0 165人
女 24.0 40.3 30.8 5.0 100.0 221人 女 26.5 44.8 25.1 3.7 100.0 219人

20-29歳 32.0 56.0 12.0 - 100.0 25人 20-29歳 32.0 48.0 20.0 - 100.0 25人
30-39歳 17.5 47.6 27.0 7.9 100.0 63人 30-39歳 20.6 47.6 27.0 4.8 100.0 63人
40-49歳 27.8 36.1 33.3 2.8 100.0 72人 40-49歳 28.2 52.1 16.9 2.8 100.0 71人
50-59歳 25.0 36.7 35.0 3.3 100.0 60人 50-59歳 29.3 44.8 22.4 3.5 100.0 58人
60-69歳 23.3 51.2 19.8 5.8 100.0 86人 60-69歳 26.7 53.5 15.1 4.7 100.0 86人
70歳以上 28.2 37.2 24.4 10.3 100.0 78人 70歳以上 24.1 41.8 26.6 7.6 100.0 79人

問4 問4

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い
と
思
う

な
い
と
思
う

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い
と
思
う

な
い
と
思
う

28.8 40.9 25.7 4.7 100.0 386人 8.3 23.4 49.1 19.2 100.0 385人
男 33.9 39.4 20.6 6.1 100.0 165人 男 9.8 20.1 47.0 23.2 100.0 164人
女 24.7 42.5 29.2 3.7 100.0 219人 女 6.9 25.6 51.1 16.4 100.0 219人

20-29歳 40.0 48.0 12.0 - 100.0 25人 20-29歳 12.0 20.0 52.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 22.2 55.6 20.6 1.6 100.0 63人 30-39歳 1.6 19.1 55.6 23.8 100.0 63人
40-49歳 42.3 29.6 23.9 4.2 100.0 71人 40-49歳 9.9 25.4 47.9 16.9 100.0 71人
50-59歳 27.1 37.3 30.5 5.1 100.0 59人 50-59歳 8.5 27.1 45.8 18.6 100.0 59人
60-69歳 23.5 48.2 25.9 2.4 100.0 85人 60-69歳 11.8 31.8 45.9 10.6 100.0 85人
70歳以上 25.3 32.9 30.4 11.4 100.0 79人 70歳以上 6.4 14.1 50.0 29.5 100.0 78人

問4 問4

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い
と
思
う

な
い
と
思
う

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い
と
思
う

な
い
と
思
う

22.3 36.4 24.9 16.4 100.0 385人 18.3 35.3 38.7 7.7 100.0 388人
男 18.9 36.6 20.7 23.8 100.0 164人 男 18.7 38.6 34.3 8.4 100.0 166人
女 24.7 36.1 28.3 11.0 100.0 219人 女 17.7 32.7 42.3 7.3 100.0 220人

20-29歳 37.5 33.3 20.8 8.3 100.0 24人 20-29歳 16.0 28.0 52.0 4.0 100.0 25人
30-39歳 23.8 42.9 20.6 12.7 100.0 63人 30-39歳 12.7 38.1 44.4 4.8 100.0 63人
40-49歳 26.8 32.4 30.8 7.0 100.0 71人 40-49歳 21.1 31.0 45.1 2.8 100.0 71人
50-59歳 18.6 47.5 15.3 18.6 100.0 59人 50-59歳 13.6 42.4 30.5 13.6 100.0 59人
60-69歳 23.3 36.1 25.6 15.1 100.0 86人 60-69歳 23.3 38.4 31.4 7.0 100.0 86人
70歳以上 14.1 26.9 28.2 30.8 100.0 78人 70歳以上 18.8 30.0 38.8 12.5 100.0 80人

年齢

ｅ　雪道で転んでしまう可能性が

計

全体

年齢

性別 性別

ｆ　台風や強風の時、落下物や平井物によっ
   てケガをする可能性が

計

全体

ｄ　自分の不注意で火事を起こしてしまう
　　可能性が

計

年齢

性別

単位：％

全体

年齢

性別

年齢

全体

計

年齢

単位：％

　あなたは次のａ～ｆのような危険が、自分の身に及ぶ可能性はどのくらいあると思いますか。それぞれについて、下記の１～
４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

単位：％ 単位：％

ｂ　地震が発生した時、ガラス窓や食器等
　　によってケガをする可能性が

計

全体

ｃ　車や自転車の事故で、ケガをする可能性
　　が

性別 性別

ａ　地震が発生した時、家具の転倒によって
　　ケガをする可能性が

計

全体
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問５

問5 問5

1 2 3 4 1 2 3 4
不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

23.3 41.3 25.3 10.1 100.0 387人 37.7 39.8 17.6 4.9 100.0 387人
男 21.8 40.6 21.8 15.8 100.0 165人 男 34.6 43.6 13.3 8.5 100.0 165人
女 24.1 41.8 28.2 5.9 100.0 220人 女 40.0 36.8 20.9 2.3 100.0 220人

20-29歳 50.0 33.3 8.3 8.3 100.0 24人 20-29歳 83.3 12.5 - 4.2 100.0 24人
30-39歳 28.6 36.5 25.4 9.5 100.0 63人 30-39歳 54.0 34.9 9.5 1.6 100.0 63人
40-49歳 21.1 33.8 29.6 15.5 100.0 71人 40-49歳 42.3 29.6 23.9 4.2 100.0 71人
50-59歳 18.3 41.7 28.3 11.7 100.0 60人 50-59歳 26.7 50.0 15.0 8.3 100.0 60人
60-69歳 23.8 41.7 26.2 8.3 100.0 84人 60-69歳 29.4 44.7 22.4 3.5 100.0 85人
70歳以上 16.1 53.1 24.7 6.2 100.0 81人 70歳以上 23.8 48.8 21.3 6.3 100.0 80人

問5 問5

1 2 3 4 1 2 3 4
不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

15.1 43.3 29.2 12.3 100.0 390人 20.6 31.4 35.3 12.6 100.0 388人
男 13.9 44.2 26.7 15.2 100.0 165人 男 18.7 28.9 35.5 16.9 100.0 166人
女 16.1 42.6 30.9 10.3 100.0 223人 女 22.3 33.2 35.0 9.6 100.0 220人

20-29歳 20.8 45.8 25.0 8.3 100.0 24人 20-29歳 50.0 29.2 12.5 8.3 100.0 24人
30-39歳 11.1 36.5 30.2 22.2 100.0 63人 30-39歳 25.4 19.1 39.7 15.9 100.0 63人
40-49歳 11.1 38.9 36.1 13.9 100.0 72人 40-49歳 19.7 26.8 43.7 9.9 100.0 71人
50-59歳 11.7 53.3 28.3 6.7 100.0 60人 50-59歳 18.6 37.3 32.2 11.9 100.0 59人
60-69歳 19.8 40.7 29.1 10.5 100.0 86人 60-69歳 15.1 36.1 38.4 10.5 100.0 86人
70歳以上 18.5 46.9 24.7 9.9 100.0 81人 70歳以上 17.3 35.8 30.9 16.1 100.0 81人

問5 問5

1 2 3 4 1 2 3 4
不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

45.2 41.1 10.8 2.8 100.0 389人 40.4 36.8 11.6 11.3 100.0 389人
男 44.9 37.0 14.6 3.6 100.0 165人 男 41.0 32.5 16.3 10.2 100.0 166人
女 46.0 44.1 7.7 2.3 100.0 222人 女 40.3 39.8 8.1 11.8 100.0 221人

20-29歳 45.8 33.3 20.8 - 100.0 24人 20-29歳 33.3 45.8 12.5 8.3 100.0 24人
30-39歳 46.0 38.1 14.3 1.6 100.0 63人 30-39歳 38.1 25.4 19.1 17.5 100.0 63人
40-49歳 42.3 43.7 8.5 5.6 100.0 71人 40-49歳 35.7 41.4 10.0 12.9 100.0 70人
50-59歳 38.3 48.3 11.7 1.7 100.0 60人 50-59歳 33.3 43.3 10.0 13.3 100.0 60人
60-69歳 46.5 43.0 7.0 3.5 100.0 86人 60-69歳 46.5 39.5 7.0 7.0 100.0 86人
70歳以上 53.1 37.0 7.4 2.5 100.0 81人 70歳以上 48.8 31.7 12.2 7.3 100.0 82人

全体

単位：％

ｄ　自宅が倒壊してしまうこと

計

単位：％

ａ　自分自身がケガをしたり、命を落とす
　　こと

ｂ　家族がケガをしたり、命を落とすこと

性別

　あなたは、次はａ～ｆのような危険が、家庭内で自分自身が経験するかもしれない災害について、どの程度の不安を
持っていますか。それぞれについて、下記の１～４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてくだ
さい。

計

全体

計

単位：％

全体

性別

単位：％ 単位：％

ｃ　自宅の家具が壊れること

計

ｆ　ガスが止まって、使えなくなること

計

全体

年齢

単位：％

年齢

性別

ｅ　電気が止まって、使えなくなること

計

全体

年齢

性別

全体

性別

年齢

性別

年齢年齢
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（問５の続き）

問5 問5

1 2 3 4 1 2 3 4
不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

51.7 37.5 8.2 2.6 100.0 389人 51.3 38.5 8.0 2.3 100.0 390人
男 51.2 34.3 11.5 3.0 100.0 166人 男 47.0 35.5 13.3 4.2 100.0 166人
女 52.0 39.8 5.9 2.3 100.0 221人 女 54.5 40.5 4.1 0.9 100.0 222人

20-29歳 54.2 41.7 4.2 - 100.0 24人 20-29歳 62.5 33.3 4.2 - 100.0 24人
30-39歳 54.0 31.8 12.7 1.6 100.0 63人 30-39歳 50.8 38.1 9.5 1.6 100.0 63人
40-49歳 50.7 42.3 2.8 4.2 100.0 71人 40-49歳 47.9 36.6 11.3 4.2 100.0 71人
50-59歳 46.7 43.3 8.3 1.7 100.0 60人 50-59歳 55.0 36.7 6.7 1.7 100.0 60人
60-69歳 51.8 38.8 5.9 3.5 100.0 85人 60-69歳 48.8 44.2 3.5 3.5 100.0 86人
70歳以上 54.9 30.5 12.2 2.4 100.0 82人 70歳以上 51.2 37.8 9.8 1.2 100.0 82人

問5 問5

1 2 3 4 1 2 3 4
不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

50.1 39.6 7.5 2.8 100.0 389人 43.2 36.3 14.7 5.9 100.0 389人
男 44.6 40.4 10.8 4.2 100.0 166人 男 33.5 35.3 21.0 10.2 100.0 167人
女 54.3 38.9 5.0 1.8 100.0 221人 女 50.5 36.8 10.0 2.7 100.0 220人

20-29歳 58.3 29.2 12.5 - 100.0 24人 20-29歳 33.3 37.5 25.0 4.2 100.0 24人
30-39歳 55.6 39.7 3.2 1.6 100.0 63人 30-39歳 47.6 31.8 14.3 6.4 100.0 63人
40-49歳 53.5 36.6 7.0 2.8 100.0 71人 40-49歳 48.6 30.0 12.9 8.6 100.0 70人
50-59歳 47.5 42.4 6.8 3.4 100.0 59人 50-59歳 44.1 42.4 8.5 5.1 100.0 59人
60-69歳 48.8 40.7 5.8 4.7 100.0 86人 60-69歳 50.0 34.9 10.5 4.7 100.0 86人
70歳以上 43.9 42.7 11.0 2.4 100.0 82人 70歳以上 31.3 42.2 21.7 4.8 100.0 83人

問６

問６
1 2 3 4
対
処
で
き
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

対
処
で
き
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

対
処
で
き
な
い
と
思
う

対
処
で
き
な
い
と
思
う

6.2 56.9 29.5 7.4 100.0 390人
男 8.4 58.4 28.9 4.2 100.0 166人
女 4.5 56.3 29.3 9.9 100.0 222人

20-29歳 4.2 33.3 54.2 8.3 100.0 24人
30-39歳 4.8 54.8 30.7 9.7 100.0 62人
40-49歳 6.9 62.5 27.8 2.8 100.0 72人
50-59歳 3.3 61.7 30.0 5.0 100.0 60人
60-69歳 7.0 53.5 25.6 14.0 100.0 86人
70歳以上 8.5 63.4 23.2 4.9 100.0 82人

性別 性別

年齢 年齢

計 計

全体 全体

性別 性別

年齢 年齢

単位：％ 単位：％

ｇ　水道が止まって、使えなくなること
ｈ　通信がパンクして、連絡がつかなく
　　なること

計 計

　あなたは、人災・自然災害を問わず、自分の身に
危険が及びそうになった時、うまく対処できると思い
ますか。下記の１～４のうちからあてはまるもの１つ

単位：％

 ｉ　物流が止まって、食べ物や飲み物に
　　困ること

ｊ　避難所で生活せざるをえないこと

全体 全体

単位：％ 単位：％

計

全体

年齢

性別
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問７　

問7 問7

1 2 3 4 1 2 3 4
普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

40.2 30.4 5.6 23.8 100.0 391人 14.9 54.8 4.1 26.2 100.0 389人
男 37.7 33.5 7.2 21.6 100.0 167人 男 16.3 51.8 6.6 25.3 100.0 166人
女 41.9 28.4 4.5 25.2 100.0 222人 女 14.0 57.0 2.3 26.7 100.0 221人

20-29歳 33.3 37.5 - 29.2 100.0 24人 20-29歳 8.3 54.2 - 37.5 100.0 24人
30-39歳 46.0 23.8 7.9 22.2 100.0 63人 30-39歳 19.1 49.2 4.8 27.0 100.0 63人
40-49歳 48.6 20.8 11.1 19.4 100.0 72人 40-49歳 15.5 53.5 8.5 22.5 100.0 71人
50-59歳 41.7 25.0 5.0 28.3 100.0 60人 50-59歳 15.0 58.3 1.7 25.0 100.0 60人
60-69歳 37.7 36.5 5.9 20.0 100.0 85人 60-69歳 12.9 51.8 3.5 31.8 100.0 85人
70歳以上 31.3 39.8 1.2 27.7 100.0 83人 70歳以上 15.9 59.8 3.7 20.7 100.0 82人

問7 問7

1 2 3 4 1 2 3 4
普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

32.5 42.9 6.0 18.7 100.0 385人 39.9 29.1 6.9 24.2 100.0 389人
男 28.1 44.5 11.0 16.5 100.0 164人 男 36.4 27.3 10.9 25.5 100.0 165人
女 35.2 42.0 2.3 20.6 100.0 219人 女 41.9 30.6 4.1 23.4 100.0 222人

20-29歳 30.4 56.5 4.4 8.7 100.0 23人 20-29歳 41.7 25.0 4.2 29.2 100.0 24人
30-39歳 42.9 39.7 3.2 14.3 100.0 63人 30-39歳 30.2 30.2 11.1 28.6 100.0 63人
40-49歳 43.7 33.8 9.9 12.7 100.0 71人 40-49歳 39.4 25.4 12.7 22.5 100.0 71人
50-59歳 33.9 49.2 8.5 8.5 100.0 59人 50-59歳 45.8 32.2 3.4 18.6 100.0 59人
60-69歳 29.4 35.3 4.7 30.6 100.0 85人 60-69歳 43.5 28.2 2.4 25.9 100.0 85人
70歳以上 16.3 52.5 5.0 26.3 100.0 80人 70歳以上 37.4 31.3 7.2 24.1 100.0 83人

問7 問7

1 2 3 4 1 2 3 4
普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

9.2 31.1 3.2 56.5 100.0 379人 16.4 56.5 5.9 21.2 100.0 391人
男 4.9 33.7 4.9 56.4 100.0 163人 男 12.0 59.9 7.8 20.4 100.0 167人
女 12.6 29.0 1.9 56.5 100.0 214人 女 18.9 54.5 4.5 22.1 100.0 222人

20-29歳 12.5 25.0 - 62.5 100.0 24人 20-29歳 20.8 50.0 8.3 20.8 100.0 24人
30-39歳 9.5 22.2 6.4 61.9 100.0 63人 30-39歳 14.3 54.0 7.9 23.8 100.0 63人
40-49歳 7.0 33.8 5.6 53.5 100.0 71人 40-49歳 16.9 54.9 12.7 15.5 100.0 71人
50-59歳 15.3 32.2 1.7 50.9 100.0 59人 50-59歳 21.7 66.7 3.3 8.3 100.0 60人
60-69歳 10.8 31.3 1.2 56.6 100.0 83人 60-69歳 12.8 57.0 2.3 27.9 100.0 86人
70歳以上 4.0 36.0 2.7 57.3 100.0 75人 70歳以上 14.5 54.2 3.6 27.7 100.0 83人

ｃ　インスタント食品

計

全体

年齢

性別

年齢

ｅ　ガスボンベ

計

全体

年齢

性別 性別

計

全体

年齢

性別

全体

ｆ　トイレットペーパー

単位：％

ｄ　電池・懐中電灯

計

単位：％ 単位：％

年齢

性別

単位：％

単位：％

ｂ　米

計

全体

年齢

性別

　東日本大震災が発生してから半月くらいの間に、あなたは次のａ～ｍの物をどのくらい購入したか。それぞれについて、下
記の１～４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

ａ　水

計

全体

単位：％
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（問７の続き）

問7 問7

1 2 3 4 1 2 3 4
普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

12.7 62.7 11.1 13.5 100.0 386人 6.7 59.4 15.5 18.4 100.0 387人
男 10.8 64.7 12.6 12.0 100.0 167人 男 5.4 59.6 15.7 19.3 100.0 166人
女 14.3 61.3 10.1 14.3 100.0 217人 女 7.8 59.4 15.1 17.8 100.0 219人

20-29歳 8.3 54.2 20.8 16.7 100.0 24人 20-29歳 4.2 50.0 25.0 20.8 100.0 24人
30-39歳 22.2 60.3 7.9 9.5 100.0 63人 30-39歳 4.8 60.3 15.9 19.1 100.0 63人
40-49歳 15.7 60.0 15.7 8.6 100.0 70人 40-49歳 9.9 54.9 26.8 8.5 100.0 71人
50-59歳 13.6 69.5 10.2 6.8 100.0 59人 50-59歳 6.7 58.3 21.7 13.3 100.0 60人
60-69歳 7.1 64.7 10.6 17.7 100.0 85人 60-69歳 7.1 63.5 4.7 24.7 100.0 85人
70歳以上 9.9 61.7 8.6 19.8 100.0 81人 70歳以上 6.3 61.3 8.8 23.8 100.0 80人

問7 問7

1 2 3 4 1 2 3 4
普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

3.9 55.3 11.4 29.5 100.0 387人 15.3 39.8 4.7 40.3 100.0 387人
男 4.2 50.6 14.5 30.7 100.0 166人 男 12.1 42.8 6.0 39.2 100.0 166人
女 3.7 58.9 9.1 28.3 100.0 219人 女 17.8 37.4 3.7 41.1 100.0 219人

20-29歳 - 50.0 4.2 45.8 100.0 24人 20-29歳 8.3 29.2 - 62.5 100.0 24人
30-39歳 3.2 58.7 11.1 27.0 100.0 63人 30-39歳 15.9 38.1 6.4 39.7 100.0 63人
40-49歳 2.8 46.5 26.8 23.9 100.0 71人 40-49歳 11.4 42.9 8.6 37.1 100.0 70人
50-59歳 3.3 53.3 10.0 33.3 100.0 60人 50-59歳 13.6 42.4 1.7 42.4 100.0 59人
60-69歳 4.7 62.4 4.7 28.2 100.0 85人 60-69歳 16.3 43.0 1.2 39.5 100.0 86人
70歳以上 6.3 55.0 8.8 30.0 100.0 80人 70歳以上 19.8 35.8 7.4 37.0 100.0 81人

問7 問7

1 2 3 4 1 2 3 4
普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

普
段
よ
り
多
か

た

普
段
と
同
じ
く
ら
い

普
段
よ
り
少
な
か

た

購
入
し
て
い
な
い

10.3 61.3 7.5 20.9 100.0 388人 25.4 35.4 5.9 33.3 100.0 390人
男 8.4 60.5 10.2 21.0 100.0 167人 男 22.2 36.5 7.2 34.1 100.0 167人
女 11.9 62.1 5.5 20.6 100.0 219人 女 27.6 34.8 5.0 32.6 100.0 221人

20-29歳 8.3 58.3 8.3 25.0 100.0 24人 20-29歳 29.2 37.5 - 33.3 100.0 24人
30-39歳 19.1 57.1 9.5 14.3 100.0 63人 30-39歳 27.0 38.1 7.9 27.0 100.0 63人
40-49歳 12.7 60.6 12.7 14.1 100.0 71人 40-49歳 29.6 28.2 11.3 31.0 100.0 71人
50-59歳 1.7 75.0 6.7 16.7 100.0 60人 50-59歳 25.0 46.7 1.7 26.7 100.0 60人
60-69歳 9.4 57.7 4.7 28.2 100.0 85人 60-69歳 23.3 32.6 4.7 39.5 100.0 86人
70歳以上 9.9 59.3 4.9 25.9 100.0 81人 70歳以上 22.0 34.2 6.1 37.8 100.0 82人

年齢

単位：％

全体

年齢

性別 性別

年齢

ｋ　菓子類

計

全体

年齢

性別 性別

ｍ　非常食・保存食

計

全体

ｊ　マスク

計

年齢

性別

全体

単位：％

ｈ　乳製品

計

全体

ｉ　海藻類の食品

計

全体

年齢

性別

単位：％

単位：％単位：％

単位：％

ｇ　パン

計
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問８

問8
1 2 3 4 5
よ
く
見
て
い
る

と
き
ど
き

見
て
い
る

あ
ま
り

見
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど

見
て
い
な
い

テ
レ
ビ
は
な
い
・

壊
れ
て
い
る

67.9 23.0 5.4 3.1 0.8 100.0 392人
男 68.9 21.0 5.4 3.6 1.2 100.0 167人
女 67.3 24.2 5.4 2.7 0.5 100.0 223人

20-29歳 37.5 37.5 12.5 12.5 - 100.0 24人
30-39歳 38.1 42.9 7.9 7.9 3.2 100.0 63人
40-49歳 65.3 25.0 8.3 1.4 - 100.0 72人
50-59歳 63.3 25.0 6.7 3.3 1.7 100.0 60人
60-69歳 89.5 10.5 - - - 100.0 86人
70歳以上 83.1 13.3 3.6 - - 100.0 83人

問９　

（１）

（２）

（３）

問9

3:54 387人 4:43 385人 5:51 386人 6:38 386人 4:21 386人 5:29 386人
男 3:30 163人 4:40 162人 4:43 163人 5:53 163人 3:50 163人 5:18 163人
女 4:11 222人 4:43 221人 6:42 221人 7:12 221人 4:43 221人 5:36 221人

20-29歳 3:23 24人 4:16 24人 5:22 24人 6:42 24人 3:35 24人 5:08 24人
30-39歳 2:47 61人 3:40 61人 5:34 61人 6:32 61人 3:23 61人 4:47 61人
40-49歳 2:56 72人 4:03 72人 4:46 71人 6:01 71人 3:13 72人 4:41 72人
50-59歳 3:21 59人 4:19 59人 5:10 59人 6:11 59人 3:42 59人 5:32 59人
60-69歳 4:46 85人 5:23 83人 6:44 85人 7:14 85人 5:21 84人 6:09 84人
70歳以上 5:14 82人 5:47 82人 6:50 82人 7:00 82人 5:46 82人 6:08 82人

全体

性別

年齢

テレビの視聴時間の平均

（1） （2）

東日本大震災以前 東日本大震災以後

平
日

休
日

単位： 時間:分

あなたは、震災発生から１週間くらいの間、１日のうち平均して、おおよそどのくらいのテレビを見ていました
か。平日と休日について、それぞれ数字でお答えください。
あなたは、震災発生から１ヶ月くらい経ったとき、１日のうち平均して、おおよそどのくらいのテレビを見ていま
したか。平日と休日について、それぞれ数字でお答えください。

平
日

休
日

（3）

地震発生から1ヶ月後

平
日

休
日

　東日本大震災以前と以後、あなたの１日のテレビの視聴時間についてお聞きします。

あなたは、１日のうち平均して、おおよそどのくらいのテレビを見ていましたか。平日と休日について、それぞ
れ数字でお答えください。

＜東日本大震災以前のテレビ視聴時間＞

＜東日本大震災以後のテレビ視聴時間＞

あなたは、日頃、テレビでいっぱい（芸能・スポーツニュースは除く）
をどのくらい見ていますか。下記の１～５のうちからあてはまるもの１
つを選んで、その番号に○をつけてください。

計

全体

年齢

性別

単位：％
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問１０

問10 問10

1 2 3 4 1 2 3 4
増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

76.0 22.2 1.6 0.3 100.0 388人 0.8 63.3 19.5 16.4 100.0 384人
男 72.0 26.8 0.6 0.6 100.0 164人 男 - 67.5 22.1 10.4 100.0 163人
女 79.3 18.5 2.3 - 100.0 222人 女 1.4 60.3 17.4 21.0 100.0 219人

20-29歳 91.7 8.3 - - 100.0 24人 20-29歳 - 70.8 4.2 25.0 100.0 24人
30-39歳 63.9 32.8 3.3 - 100.0 61人 30-39歳 - 41.0 19.7 39.3 100.0 61人
40-49歳 68.1 30.6 1.4 - 100.0 72人 40-49歳 - 63.4 18.3 18.3 100.0 71人
50-59歳 78.0 18.6 3.4 - 100.0 59人 50-59歳 - 76.3 13.6 10.2 100.0 59人
60-69歳 86.1 14.0 - - 100.0 86人 60-69歳 - 65.1 25.6 9.3 100.0 86人
70歳以上 76.8 20.7 1.2 1.2 100.0 82人 70歳以上 3.8 65.8 22.8 7.6 100.0 79人

問10 問10

1 2 3 4 1 2 3 4
増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

1.1 47.8 22.8 28.4 100.0 381人 1.8 50.1 31.6 16.5 100.0 383人
男 - 52.5 21.6 25.9 100.0 162人 男 0.6 55.6 27.8 16.1 100.0 162人
女 1.8 44.2 23.5 30.4 100.0 217人 女 2.7 45.7 34.7 16.9 100.0 219人

20-29歳 - 62.5 8.3 29.2 100.0 24人 20-29歳 16.7 62.5 12.5 8.3 100.0 24人
30-39歳 1.6 39.3 18.0 41.0 100.0 61人 30-39歳 - 50.8 39.3 9.8 100.0 61人
40-49歳 2.8 49.3 16.9 31.0 100.0 71人 40-49歳 2.8 59.2 22.5 15.5 100.0 71人
50-59歳 1.7 53.5 19.0 25.9 100.0 58人 50-59歳 - 54.2 30.5 15.3 100.0 59人
60-69歳 - 38.8 32.9 28.2 100.0 85人 60-69歳 1.2 40.7 36.1 22.1 100.0 86人
70歳以上 - 53.9 28.2 18.0 100.0 78人 70歳以上 - 44.9 34.6 20.5 100.0 78人

問10 問10

1 2 3 4 1 2 3 4
増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

2.1 28.0 8.7 61.2 100.0 379人 1.1 53.4 22.0 23.5 100.0 378人
男 0.6 29.6 8.0 61.7 100.0 162人 男 1.2 50.3 17.8 30.7 100.0 163人
女 3.3 26.5 9.3 60.9 100.0 215人 女 0.9 55.4 25.4 18.3 100.0 213人

20-29歳 12.5 58.3 8.3 20.8 100.0 24人 20-29歳 8.3 50.0 12.5 29.2 100.0 24人
30-39歳 6.6 37.7 9.8 45.9 100.0 61人 30-39歳 1.6 36.1 27.9 34.4 100.0 61人
40-49歳 1.4 47.9 11.3 39.4 100.0 71人 40-49歳 1.5 65.2 13.0 20.3 100.0 69人
50-59歳 - 27.1 8.5 64.4 100.0 59人 50-59歳 - 67.8 23.7 8.5 100.0 59人
60-69歳 - 10.7 6.0 83.3 100.0 84人 60-69歳 - 48.8 27.9 23.3 100.0 86人
70歳以上 - 11.8 9.2 79.0 100.0 76人 70歳以上 - 52.0 21.3 26.7 100.0 75人

ａ　報道番組

計

全体

年齢

性別

性別 性別

全体

ｅ　アニメ

計

全体

年齢

性別

単位：％

ｄ　娯楽番組

計

年齢

年齢

性別

全体

ｆ　ドラマ

計

　今度は、テレビの番組別の視聴時間についてお聞きします。東日本大震災が発生する以前と、発生から１ヶ月くらい経っ
たときを比べて、次のａ～ｈの番組の視聴時間はどのように変化しましたか。それぞれについて、下記の１～４のうちからあ
てはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

ｂ　スポーツ番組

計

全体

年齢

性別

単位：％

ｃ　音楽番組

計

全体

年齢
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(問１０の続き)

問10 問10

1 2 3 4 1 2 3 4
増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

増
え
た

変
わ
ら
な
い

減

た

も
と
も
と
見
な
い

27.4 42.3 10.7 19.6 100.0 383人 1.8 46.3 21.2 30.6 100.0 382人
男 20.4 45.1 11.7 22.8 100.0 162人 男 1.8 46.6 19.0 32.5 100.0 163人
女 32.9 40.2 9.6 17.4 100.0 219人 女 1.8 46.5 22.6 29.0 100.0 217人

20-29歳 25.0 45.8 4.2 25.0 100.0 24人 20-29歳 4.2 58.3 20.8 16.7 100.0 24人
30-39歳 31.2 29.5 8.2 31.2 100.0 61人 30-39歳 - 47.5 18.0 34.4 100.0 61人
40-49歳 29.6 40.9 8.5 21.1 100.0 71人 40-49歳 4.2 53.5 23.9 18.3 100.0 71人
50-59歳 27.1 45.8 17.0 10.2 100.0 59人 50-59歳 1.7 57.6 22.0 18.6 100.0 59人
60-69歳 26.7 46.5 10.5 16.3 100.0 86人 60-69歳 2.3 36.1 26.7 34.9 100.0 86人
70歳以上 24.4 46.2 11.5 18.0 100.0 78人 70歳以上 - 39.0 13.0 48.1 100.0 77人

問１１

問11

100.0 385人
男 100.0 163人
女 100.0 220人

20-29歳 100.0 25人
30-39歳 100.0 62人
40-49歳 100.0 72人
50-59歳 100.0 60人
60-69歳 100.0 83人
70歳以上 100.0 79人

問11

100.0 385人
男 100.0 163人
女 100.0 220人

20-29歳 100.0 25人
30-39歳 100.0 62人
40-49歳 100.0 71人
50-59歳 100.0 60人
60-69歳 100.0 84人
70歳以上 100.0 79人5.1

　東日本大震災直に流れた情報についてお聞きします。震災直後にはさまざまな情報が伝えられました
が、その中には真偽の不確かなものもかなり含まれていました。そのような情報のうち、次のａ～ｈにつ
いて、あなたはどの程度信じましたか。それぞれ下記の１～５のうちからあてはまるもの１つを選んで、
その番号に○をつけてください。

17.9
22.8

3.1
4.9
1.8
-

4.8
1.4
1.7
3.6

11.1
8.3
10.8
7.6

ｂ　放射性物質の影響で水道水が飲めなくなる

単位：％

4

23.3

6.5

24.1
26.634.2

16.1
19.4

28.9
25.3

31.9
23.3

14.5
28.0
21.0

36.0
41.9

24.0

11.0
28.3

7.7
- 12.0

8.0
10.5

24.5
34.1

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

25.3

2

5

計

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

4

9.1
23.3
22.7

33.1

全体

性別

年齢

1
信
じ
た

14.6
13.5
15.0

性別

ａ　石油コンビナート炎上で有害物質が雨で降ってくる

計

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

年齢
12.5
6.7

年齢 年齢

27.4
11.3

38.7
29.5
45.5
40.0
32.3

全体

性別 性別

8.3
8.3

38.3
42.9

27.3
28.8
26.4

20.0

単位：％

全体 全体

16.5 29.1

25.8
22.5
38.3
27.4
26.6

ｈ　映画

5

単位：％

10.8
6.3

計

1 2 3

9.6

単位：％

9.7
15.5

ｇ　ワイドショーなどの情報番組

23.3
11.4

49.3

30.1 22.9

38.3

13.3

16.4

計

24.0

3

25.0

16.0

25.0
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(問１１の続き）

問11 単位：％

1 2 3 4 5
信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

4.7 16.9 25.2 37.9 15.3 100.0 385人
男 1.2 14.1 19.0 44.8 20.9 100.0 163人
女 7.3 18.6 29.6 33.2 11.4 100.0 220人

20-29歳 8.0 16.0 20.0 44.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 9.7 16.1 8.1 50.0 16.1 100.0 62人
40-49歳 5.6 8.5 23.9 39.4 22.5 100.0 71人
50-59歳 5.0 16.7 33.3 33.3 11.7 100.0 60人
60-69歳 - 19.1 29.8 39.3 11.9 100.0 84人
70歳以上 3.8 21.5 29.1 29.1 16.5 100.0 79人

問11

1 2 3 4 5
信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

全体 2.6 7.5 22.9 37.4 29.6 100.0 385人
性別 男 1.8 6.1 17.8 42.3 31.9 100.0 163人

女 3.2 8.6 25.9 34.1 28.2 100.0 220人
年齢 20-29歳 4.0 8.0 20.0 32.0 36.0 100.0 25人

30-39歳 3.2 6.5 12.9 41.9 35.5 100.0 62人
40-49歳 1.4 8.5 18.3 38.0 33.8 100.0 71人
50-59歳 3.3 5.0 26.7 31.7 33.3 100.0 60人
60-69歳 - 6.0 23.8 46.4 23.8 100.0 84人
70歳以上 5.1 11.4 30.4 31.7 21.5 100.0 79人

問11

1 2 3 4 5
信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

0.3 3.4 13.0 60.4 22.9 100.0 384人
男 0.6 5.6 10.6 55.9 27.3 100.0 161人
女 - 1.8 14.5 63.8 19.9 100.0 221人

20-29歳 - 8.0 4.0 76.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 - - 8.1 77.4 14.5 100.0 62人
40-49歳 - 2.8 7.0 60.6 29.6 100.0 71人
50-59歳 - 3.3 13.3 61.7 21.7 100.0 60人
60-69歳 - 1.2 16.5 56.5 25.9 100.0 85人
70歳以上 1.3 7.8 20.8 46.8 23.4 100.0 77人

年齢

全体

単位：％

ｅ　放射性物質に汚染されないためにうがい薬を飲んだほうがいい

計

ｃ　海藻類を摂取すると放射性物質の影響を受けにくい

性別

性別

計

全体

単位：％

ｄ　大豆製品を摂取すると放射性物質の影響を受けにくい

計

年齢
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(問１１の続き）

問11

1 2 3 4 5
信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

6.0 12.2 13.0 22.4 46.4 100.0 384人
男 3.7 8.6 12.9 23.9 50.9 100.0 163人
女 7.8 15.1 13.2 20.6 43.4 100.0 219人

20-29歳 - 24.0 16.0 16.0 44.0 100.0 25人
30-39歳 11.3 17.7 3.2 19.4 48.4 100.0 62人
40-49歳 7.0 9.9 7.0 9.9 66.2 100.0 71人
50-59歳 5.0 11.7 13.3 26.7 43.3 100.0 60人
60-69歳 1.2 9.5 17.9 32.1 39.3 100.0 84人
70歳以上 9.0 10.3 20.5 23.1 37.2 100.0 78人

問11

1 2 3 4 5
信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

28.8 39.9 13.0 10.9 7.5 100.0 386人
男 22.7 37.4 13.5 14.1 12.3 100.0 163人
女 33.5 41.2 12.7 8.6 4.1 100.0 221人

20-29歳 28.0 44.0 12.0 8.0 8.0 100.0 25人
30-39歳 45.2 37.1 8.1 8.1 1.6 100.0 62人
40-49歳 39.4 35.2 12.7 5.6 7.0 100.0 71人
50-59歳 23.3 45.0 8.3 11.7 11.7 100.0 60人
60-69歳 22.4 44.7 16.5 11.8 4.7 100.0 85人
70歳以上 19.0 34.2 17.7 16.5 12.7 100.0 79人

問11

1 2 3 4 5
信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

信
じ
な
か

た

信
じ
な
か

た

見
た
り
・
聞
い
た
り

し
た
こ
と
は
な
い

22.1 41.3 20.3 12.7 3.6 100.0 385人
男 21.0 35.2 16.7 21.0 6.2 100.0 162人
女 22.6 45.7 23.1 6.8 1.8 100.0 221人

20-29歳 24.0 44.0 24.0 8.0 - 100.0 25人
30-39歳 32.3 35.5 17.7 14.5 - 100.0 62人
40-49歳 28.2 39.4 15.5 14.1 2.8 100.0 71人
50-59歳 10.0 41.7 31.7 10.0 6.7 100.0 60人
60-69歳 22.6 46.4 15.5 10.7 4.8 100.0 84人
70歳以上 16.5 40.5 22.8 15.2 5.1 100.0 79人

ｆ　防衛庁・自衛隊が救援物資の提供を求めている

計

全体

年齢

単位：％

性別

単位：％

ｇ　被災地で強盗事件が多発している

単位：％

全体

ｈ　福島原発で放射性物質が漏れたことにより、雨が降ると被ばくする

計

計

年齢

性別

性別

年齢

全体
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問１２

問12 問12

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

40.3 51.7 7.2 0.8 100.0 387人 29.3 53.1 13.0 4.7 100.0 386人
男 43.4 50.6 6.0 - 100.0 166人 男 32.5 48.8 11.5 7.2 100.0 166人
女 37.9 52.5 8.2 1.4 100.0 219人 女 27.1 56.9 13.3 2.8 100.0 218人

20-29歳 33.3 54.2 12.5 - 100.0 24人 20-29歳 40.0 44.0 12.0 4.0 100.0 25人
30-39歳 47.6 47.6 4.8 - 100.0 63人 30-39歳 42.9 46.0 7.9 3.2 100.0 63人
40-49歳 45.8 50.0 4.2 - 100.0 72人 40-49歳 32.4 60.6 5.6 1.4 100.0 71人
50-59歳 44.1 40.7 11.9 3.4 100.0 59人 50-59歳 27.1 45.8 23.7 3.4 100.0 59人
60-69歳 33.3 57.1 8.3 1.2 100.0 84人 60-69歳 21.4 60.7 11.9 6.0 100.0 84人
70歳以上 37.0 58.0 4.9 - 100.0 81人 70歳以上 23.8 53.8 13.8 8.8 100.0 80人

問12 問12

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

70.8 26.6 2.1 0.5 100.0 387人 34.9 44.0 15.6 5.5 100.0 384人
男 64.9 32.1 2.4 0.6 100.0 165人 男 30.1 42.3 21.5 6.1 100.0 163人
女 75.5 22.3 1.8 0.5 100.0 220人 女 38.4 45.7 11.0 5.0 100.0 219人

20-29歳 68.0 20.0 12.0 - 100.0 25人 20-29歳 20.0 36.0 28.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 77.8 20.6 1.6 - 100.0 63人 30-39歳 27.9 39.3 19.7 13.1 100.0 61人
40-49歳 74.7 23.9 1.4 - 100.0 71人 40-49歳 35.2 46.5 18.3 - 100.0 71人
50-59歳 61.7 33.3 3.3 1.7 100.0 60人 50-59歳 25.0 51.7 16.7 6.7 100.0 60人
60-69歳 70.2 28.6 - 1.2 100.0 84人 60-69歳 44.6 45.8 8.4 1.2 100.0 83人
70歳以上 72.5 26.3 1.3 - 100.0 80人 70歳以上 42.5 40.0 12.5 5.0 100.0 80人

問12 問12

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

31.1 47.9 16.8 4.2 100.0 386人 53.8 43.2 2.6 0.5 100.0 387人
男 27.9 44.2 24.2 3.6 100.0 165人 男 49.7 47.3 3.0 - 100.0 167人
女 32.9 51.1 11.4 4.6 100.0 219人 女 56.4 40.4 2.3 0.9 100.0 218人

20-29歳 20.0 40.0 36.0 4.0 100.0 25人 20-29歳 48.0 52.0 - - 100.0 25人
30-39歳 25.4 42.9 20.6 11.1 100.0 63人 30-39歳 41.3 52.4 4.8 1.6 100.0 63人
40-49歳 31.0 45.1 21.1 2.8 100.0 71人 40-49歳 59.2 36.6 2.8 1.4 100.0 71人
50-59歳 27.1 54.2 13.6 5.1 100.0 59人 50-59歳 55.2 43.1 1.7 - 100.0 58人
60-69歳 36.9 51.2 10.7 1.2 100.0 84人 60-69歳 54.8 42.9 2.4 - 100.0 84人
70歳以上 35.0 50.0 12.5 2.5 100.0 80人 70歳以上 58.5 39.0 2.4 - 100.0 82人

　防災への取り組みについて、あなたのお考えをお聞きします。次のａ～ｉのそれぞれについて、下記の１～４のうちからあ
てはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

年齢

ｃ　地区の避難所や経路は把握しておく
　　べきだ

単位：％

ａ　食糧や飲料水は自分で備蓄するべきだ

計

単位：％

性別

全体

性別

計

全体

全体

性別

年齢

計

全体

年齢

性別

年齢

性別

ｅ　地区の防災訓練には可能な限り参加
　　するべきだ

計

単位：％

全体

計

全体

年齢

性別

年齢

 ｆ　災害時、近隣の人が困っていたら迷わず
　　助けるべきだ

ｂ　災害の知識や情報は自分で集める
    べきだ

計

単位：％

ｄ　近所の非難困難者（体が不自由等）の
　　有無を普段から把握しておくべきだ
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(問１２の続き)

問12 問12

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

59.2 34.6 5.2 1.0 100.0 387人 35.1 45.7 17.1 2.1 100.0 387人
男 54.8 38.0 6.0 1.2 100.0 166人 男 33.7 44.6 17.5 4.2 100.0 166人
女 62.6 32.0 4.6 0.9 100.0 219人 女 36.1 46.6 16.9 0.5 100.0 219人

20-29歳 44.0 48.0 8.0 - 100.0 25人 20-29歳 44.0 36.0 20.0 - 100.0 25人
30-39歳 54.9 34.9 6.4 4.8 100.0 63人 30-39歳 34.9 46.0 14.3 4.8 100.0 63人
40-49歳 57.8 35.2 5.6 1.4 100.0 71人 40-49歳 28.2 42.3 26.8 2.8 100.0 71人
50-59歳 55.9 39.0 5.1 - 100.0 59人 50-59歳 28.3 50.0 20.0 1.7 100.0 60人
60-69歳 60.7 35.7 3.6 - 100.0 84人 60-69歳 32.5 54.2 12.1 1.2 100.0 83人
70歳以上 70.4 24.7 4.9 - 100.0 81人 70歳以上 46.9 38.3 13.6 1.2 100.0 81人

問12

1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

54.3 41.1 3.6 1.0 100.0 387人
男 47.0 48.2 4.2 0.6 100.0 166人
女 59.4 36.1 3.2 1.4 100.0 219人

20-29歳 40.0 60.0 - - 100.0 25人
30-39歳 61.9 31.8 1.6 4.8 100.0 63人
40-49歳 43.7 46.5 8.5 1.4 100.0 71人
50-59歳 44.1 54.2 1.7 - 100.0 59人
60-69歳 53.6 42.9 3.6 - 100.0 84人
70歳以上 69.1 27.2 3.7 - 100.0 81人

単位：％単位：％

ｇ　行政は市民の防災意識を高めるために
　　努力するべきだ

計

単位：％

 ｉ　行政は、防災に関する情報がもっと簡単
　　に市民の手に入るようにするべきだ

計

全体

ｈ　市民のための備蓄は、行政が中心となり
　　行うべきだ

計

全体

年齢

性別性別

全体

年齢

性別

年齢
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問１３

問13
1 2 3 4
よ
く
外
出
す
る

と
き
ど
き
外
出
す
る

あ
ま
り
外
出
し
な
い

ほ
と
ん
ど
外
出
し
な
い

33.1 47.3 16.9 2.7 100.0 366人
男 33.3 47.8 16.4 2.5 100.0 159人
女 33.0 46.6 17.5 2.9 100.0 206人

20-29歳 29.2 45.8 25.0 - 100.0 24人
30-39歳 41.0 47.5 9.8 1.6 100.0 61人
40-49歳 38.6 41.4 18.6 1.4 100.0 70人
50-59歳 31.6 45.6 17.5 5.3 100.0 57人
60-69歳 28.0 46.7 22.7 2.7 100.0 75人
70歳以上 30.3 54.0 11.8 4.0 100.0 76人

付問

1 2 3 4 5
健
康
・
体
力
に
自
信
が
な
い

外
出
が
面
倒
で
あ
る

誘

て
く
れ
る
人
が
い
な
い

お
金
の
た
め

家
の
中
で
や
ら
な
け
れ
ば
な

ら
な
い
こ
と
が
多
い

16.9 52.3 20.0 10.8 41.5 100.0 65人
男 25.9 59.3 18.5 11.1 22.2 100.0 27人
女 10.5 47.4 21.1 10.5 55.3 100.0 38人

20-29歳 33.3 66.7 33.3 50.0 50.0 100.0 6人
30-39歳 14.3 71.4 14.3 28.6 28.6 100.0 7人
40-49歳 - 76.9 23.1 - 38.5 100.0 13人
50-59歳 16.7 16.7 25.0 16.7 66.7 100.0 12人
60-69歳 12.5 50.0 12.5 - 31.3 100.0 16人
70歳以上 36.4 45.5 18.2 - 36.4 100.0 11人

単位：％

単位：％

　あなたは現在通勤・通学以外で、どのくらい外出しますか。下記の１〜４のうち
からあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけて下さい。 

計

全体

年齢

性別

　外出しない理由は何ですか。下記の１〜６のうちからあてはまるものすべてを選んで、その
番号に○をつけてください。【複数回答】

注）ここでは、「6．その他」で具体的な理由を回答した人を１～5の項目に割り振った。それぞれ、「1．健康・体力に自信がな
い」に3人、「2．外出が面倒である」に2人、「3．誘ってくれる人がいない」に5人という形で分けた。

計

全体

年齢

性別
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問１４

問14 問14

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

6.8 15.1 20.5 57.7 100.0 385人 9.6 18.5 24.0 47.9 100.0 384人
男 4.8 16.9 20.5 57.8 100.0 166人 男 6.1 15.2 29.1 49.7 100.0 165人
女 8.3 13.8 20.7 57.1 100.0 217人 女 12.4 21.2 20.3 46.1 100.0 217人

20-29歳 - 4.0 4.0 92.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 20.0 12.0 64.0 100.0 25人
30-39歳 4.8 4.8 9.5 81.0 100.0 63人 30-39歳 14.3 22.2 14.3 49.2 100.0 63人
40-49歳 1.4 14.1 21.1 63.4 100.0 71人 40-49歳 12.7 15.5 26.8 45.1 100.0 71人
50-59歳 6.8 13.6 30.5 49.2 100.0 59人 50-59歳 3.4 22.0 25.4 49.2 100.0 59人
60-69歳 13.1 16.7 22.6 47.6 100.0 84人 60-69歳 11.9 19.1 20.2 48.8 100.0 84人
70歳以上 8.9 27.9 24.1 39.2 100.0 79人 70歳以上 7.7 15.4 35.9 41.0 100.0 78人

問14 問14

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

6.5 10.4 20.1 63.0 100.0 384人 3.4 4.7 19.8 72.1 100.0 384人
男 4.9 10.4 20.1 64.6 100.0 164人 男 3.7 3.7 18.3 74.4 100.0 164人
女 7.8 10.6 20.2 61.5 100.0 218人 女 3.2 5.5 21.1 70.2 100.0 218人

20-29歳 - 4.0 12.0 84.0 100.0 25人 20-29歳 - - 12.0 88.0 100.0 25人
30-39歳 6.4 1.6 4.8 87.3 100.0 63人 30-39歳 - 1.6 3.2 95.2 100.0 63人
40-49歳 1.4 8.5 25.4 64.8 100.0 71人 40-49歳 1.4 4.2 16.9 77.5 100.0 71人
50-59歳 1.7 13.6 30.5 54.2 100.0 59人 50-59歳 3.4 3.4 32.2 61.0 100.0 59人
60-69歳 11.9 16.7 15.5 56.0 100.0 84人 60-69歳 4.8 7.1 23.8 64.3 100.0 84人
70歳以上 11.5 12.8 28.2 47.4 100.0 78人 70歳以上 7.7 7.7 25.6 59.0 100.0 78人

問14

1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

3.1 3.9 16.2 76.8 100.0 383人
男 3.0 4.2 17.0 75.8 100.0 165人
女 3.2 3.7 15.7 77.3 100.0 216人

20-29歳 - - 8.0 92.0 100.0 25人
30-39歳 6.4 3.2 6.4 84.1 100.0 63人
40-49歳 5.6 4.2 19.7 70.4 100.0 71人
50-59歳 3.4 5.1 20.3 71.2 100.0 59人
60-69歳 2.4 1.2 15.7 80.7 100.0 83人
70歳以上 - 7.7 21.8 70.5 100.0 78人

ｄ　お年寄りの家庭や施設でのボランティ
    ア活動によく参加している

計

全体

年齢

性別

年齢

全体

ａ　地域の自治会などの会合によく参加し
    ている

計

全体

性別

ｃ　公園の掃除や、花を植えるなどの地域
    をきれいにする活動によく参加している

年齢

全体

計

単位：％

性別

ｅ　少年野球や子供会などの青少年育成
   活動によく参加している

計

年齢

性別

　あなたは、地域のどのような活動に参加していますか。次のａ〜ｅのそれぞれについて、下記の１〜４のうちからあては
まるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。 

単位：％ 単位：％

単位：％ 単位：％

ｂ　祭り、盆踊りなどの行事によく参加して
　　いる

計

全体

年齢

性別
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問１５　

問15 問15

1 2 3 4 1 2 3 4
た
く
さ
ん
い
る

数
人
い
る

一
人
二
人
い
る

い
な
い

た
く
さ
ん
い
る

数
人
い
る

一
人
二
人
い
る

い
な
い

12.1 37.2 25.1 25.6 100.0 387人 1.8 20.0 24.4 53.9 100.0 386人
男 7.8 28.7 27.5 35.9 100.0 167人 男 1.2 12.7 17.5 68.7 100.0 166人
女 15.6 43.6 22.9 17.9 100.0 218人 女 2.3 25.7 29.4 42.7 100.0 218人

20-29歳 - 20.0 20.0 60.0 100.0 25人 20-29歳 - 12.0 20.0 68.0 100.0 25人
30-39歳 6.4 23.8 20.6 49.2 100.0 63人 30-39歳 - 14.3 22.2 63.5 100.0 63人
40-49歳 17.1 31.4 22.9 28.6 100.0 70人 40-49歳 2.9 21.4 24.3 51.4 100.0 70人
50-59歳 10.0 50.0 26.7 13.3 100.0 60人 50-59歳 3.3 21.7 28.3 46.7 100.0 60人
60-69歳 16.7 42.9 22.6 17.9 100.0 84人 60-69歳 1.2 26.2 26.2 46.4 100.0 84人
70歳以上 13.6 42.0 32.1 12.4 100.0 81人 70歳以上 2.5 18.8 22.5 56.3 100.0 80人

問15 問15

1 2 3 4 1 2 3 4
た
く
さ
ん
い
る

数
人
い
る

一
人
二
人
い
る

い
な
い

た
く
さ
ん
い
る

数
人
い
る

一
人
二
人
い
る

い
な
い

3.9 24.1 32.9 39.1 100.0 386人 1.8 19.0 23.6 55.6 100.0 385人
男 1.8 18.7 26.5 53.0 100.0 166人 男 1.8 16.3 15.7 66.3 100.0 166人
女 5.5 28.0 37.6 28.9 100.0 218人 女 1.8 21.2 29.5 47.5 100.0 217人

20-29歳 - 12.0 20.0 68.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 8.0 4.0 84.0 100.0 25人
30-39歳 - 14.3 30.2 55.6 100.0 63人 30-39歳 - 12.7 23.8 63.5 100.0 63人
40-49歳 7.1 18.6 34.3 40.0 100.0 70人 40-49歳 1.4 21.4 25.7 51.4 100.0 70人
50-59歳 5.0 21.7 48.3 25.0 100.0 60人 50-59歳 5.1 18.6 30.5 45.8 100.0 59人
60-69歳 4.8 36.9 23.8 34.5 100.0 84人 60-69歳 - 22.6 22.6 54.8 100.0 84人
70歳以上 3.8 27.5 36.3 32.5 100.0 80人 70歳以上 2.5 22.5 23.8 51.3 100.0 80人

問15

1 2 3 4
た
く
さ
ん
い
る

数
人
い
る

一
人
二
人
い
る

い
な
い

3.4 18.6 24.6 53.5 100.0 387人
男 1.2 13.9 13.3 71.7 100.0 166人
女 5.0 22.4 32.9 39.7 100.0 219人

20-29歳 4.0 12.0 24.0 60.0 100.0 25人
30-39歳 1.6 9.5 22.2 66.7 100.0 63人
40-49歳 4.2 16.9 31.0 47.9 100.0 71人
50-59歳 5.0 23.3 26.7 45.0 100.0 60人
60-69歳 3.6 20.2 22.6 53.6 100.0 84人
70歳以上 2.5 25.0 21.3 51.3 100.0 80人

　あなたは、近隣に次のような方がいらっしゃいますか、次のａ〜ｅのそれぞれについて、下記の１〜４のうちからあてはまるもの
１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

単位：％ 単位：％

ｂ　互いの家によく訪問し合う人

計

全体

年齢

性別

年齢

全体

ｃ　よくおすそ分けし合う人

計

単位：％

性別

ｅ　よく一緒に外出するような関係の人

計

年齢

性別

年齢

全体

ａ　庭先や道端で会うとよく立ち話をする人

計

全体

性別

ｄ　家族ぐるみのつきあいをしている人

計

全体

年齢

性別
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問１６　

問16 問16

1 2 3 4 1 2 3 4
だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

9.1 26.0 28.6 36.4 100.0 385人 7.1 14.9 17.2 60.8 100.0 383人
男 12.7 20.0 24.9 42.4 100.0 165人 男 8.6 13.5 20.3 57.7 100.0 163人
女 6.4 29.8 31.7 32.1 100.0 218人 女 6.0 15.6 15.1 63.3 100.0 218人

20-29歳 12.0 16.0 36.0 36.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 4.0 20.0 72.0 100.0 25人
30-39歳 4.8 21.0 24.2 50.0 100.0 62人 30-39歳 - 1.6 8.1 90.3 100.0 62人
40-49歳 7.0 26.8 33.8 32.4 100.0 71人 40-49歳 2.8 14.1 18.3 64.8 100.0 71人
50-59歳 8.5 30.5 30.5 30.5 100.0 59人 50-59歳 10.2 20.3 15.3 54.2 100.0 59人
60-69歳 11.8 28.2 27.1 32.9 100.0 85人 60-69歳 12.1 20.5 20.5 47.0 100.0 83人
70歳以上 11.4 25.3 25.3 38.0 100.0 79人 70歳以上 10.1 19.0 21.5 49.4 100.0 79人

問16 問16

1 2 3 4 1 2 3 4
だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

1.6 5.2 16.6 76.6 100.0 385人 9.1 10.7 14.6 65.6 100.0 384人
男 1.2 5.5 16.4 77.0 100.0 165人 男 6.7 12.1 13.9 67.3 100.0 165人
女 1.8 5.1 17.0 76.2 100.0 218人 女 11.1 9.7 15.2 64.1 100.0 217人

20-29歳 4.0 4.0 20.0 72.0 100.0 25人 20-29歳 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 25人
30-39歳 1.6 3.2 11.3 83.9 100.0 62人 30-39歳 9.7 9.7 9.7 71.0 100.0 62人
40-49歳 4.2 4.2 19.7 71.8 100.0 71人 40-49歳 22.5 9.9 15.5 52.1 100.0 71人
50-59歳 - 5.1 17.0 78.0 100.0 59人 50-59歳 8.5 10.2 15.3 66.1 100.0 59人
60-69歳 - 7.1 19.1 73.8 100.0 84人 60-69歳 2.4 8.3 16.7 72.6 100.0 84人
70歳以上 1.3 6.3 15.0 77.5 100.0 80人 70歳以上 1.3 11.4 13.9 73.4 100.0 79人

問16 問16

1 2 3 4 1 2 3 4
だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

5.5 13.4 21.1 60.0 100.0 380人 12.5 21.9 20.8 44.8 100.0 384人
男 6.1 12.8 18.9 62.2 100.0 164人 男 13.9 21.2 20.6 44.2 100.0 165人
女 5.1 14.0 22.9 57.9 100.0 214人 女 11.5 22.6 20.7 45.2 100.0 217人

20-29歳 4.0 8.0 36.0 52.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 12.0 36.0 40.0 100.0 25人
30-39歳 - 3.3 13.1 83.6 100.0 61人 30-39歳 8.1 6.5 17.7 67.7 100.0 62人
40-49歳 4.2 15.5 26.8 53.5 100.0 71人 40-49歳 8.5 23.9 22.5 45.1 100.0 71人
50-59歳 1.7 10.3 19.0 69.0 100.0 58人 50-59歳 11.9 23.7 18.6 45.8 100.0 59人
60-69歳 7.4 16.1 18.5 58.0 100.0 81人 60-69歳 16.5 25.9 22.4 35.3 100.0 85人
70歳以上 12.5 20.0 22.5 45.0 100.0 80人 70歳以上 16.7 29.5 16.7 37.2 100.0 78人

年齢

性別 性別

年齢

　あなたは、千葉市の防災計画・防災対策の内容をどの程度知っていますか。次のａ〜ｍのそれぞれについて、下
記の１〜４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。 

ｂ　あなたの街にも自主防衛組織

計

全体

単位：％ 単位：％

全体

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

ａ　地震ハザードマップ

計

全体

性別

年齢

ｆ　初期消火訓練ｅ　わが家の危機管理マニュアル

計

ｄ　千葉市防災エリアメール

計

全体

性別

年齢

ｃ　千葉市の災害時要援護者対策

計

計

年齢

性別

全体

年齢

性別

全体
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（問１６の続き）

問16 問16

1 2 3 4 1 2 3 4
だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

12.8 25.3 24.0 38.0 100.0 384人 10.1 21.0 23.8 45.1 100.0 386人
男 13.3 26.1 22.4 38.2 100.0 165人 男 10.9 20.0 20.0 49.1 100.0 165人
女 12.4 24.4 25.4 37.8 100.0 217人 女 9.6 21.5 26.9 42.0 100.0 219人

20-29歳 16.0 36.0 28.0 20.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 24.0 24.0 40.0 100.0 25人
30-39歳 11.3 17.7 24.2 46.8 100.0 62人 30-39歳 6.5 14.5 21.0 58.1 100.0 62人
40-49歳 15.5 23.9 31.0 29.6 100.0 71人 40-49歳 11.3 19.7 25.4 43.7 100.0 71人
50-59歳 8.5 30.5 25.4 35.6 100.0 59人 50-59歳 10.2 22.0 27.1 40.7 100.0 59人
60-69歳 15.5 21.4 23.8 39.3 100.0 84人 60-69歳 12.9 18.8 30.6 37.7 100.0 85人
70歳以上 11.4 29.1 16.5 43.0 100.0 79人 70歳以上 8.8 27.5 16.3 47.5 100.0 80人

問16 問16

1 2 3 4 1 2 3 4
だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

9.1 18.4 21.0 51.4 100.0 385人 3.2 15.2 12.1 69.6 100.0 381人
男 9.7 17.0 17.0 56.4 100.0 165人 男 3.1 14.0 9.8 73.2 100.0 164人
女 8.7 18.8 24.3 48.2 100.0 218人 女 3.3 16.3 14.0 66.5 100.0 215人

20-29歳 4.0 4.0 28.0 64.0 100.0 25人 20-29歳 - 24.0 8.0 68.0 100.0 25人
30-39歳 9.7 11.3 6.5 72.6 100.0 62人 30-39歳 1.6 11.3 9.7 77.4 100.0 62人
40-49歳 7.0 21.1 23.9 47.9 100.0 71人 40-49歳 4.2 15.5 16.9 63.4 100.0 71人
50-59歳 10.2 18.6 23.7 47.5 100.0 59人 50-59歳 3.4 13.6 13.6 69.5 100.0 59人
60-69歳 10.6 21.2 28.2 40.0 100.0 85人 60-69歳 4.8 15.7 12.1 67.5 100.0 83人
70歳以上 10.1 21.5 17.7 50.6 100.0 79人 70歳以上 2.6 16.9 10.4 70.1 100.0 77人

問16 問16

1 2 3 4 1 2 3 4
だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

だ
い
た
い
知

て
る

い
く
ら
か
知

て
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

16.5 22.2 12.0 49.4 100.0 383人 11.2 8.6 4.7 75.6 100.0 385人
男 15.3 24.5 12.3 47.9 100.0 163人 男 9.2 7.3 4.9 78.7 100.0 164人
女 17.4 20.6 11.9 50.0 100.0 218人 女 12.8 9.6 4.6 73.1 100.0 219人

20-29歳 12.0 24.0 12.0 52.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 4.0 8.0 84.0 100.0 25人
30-39歳 12.9 21.0 8.1 58.1 100.0 62人 30-39歳 4.8 6.5 1.6 87.1 100.0 62人
40-49歳 15.7 18.6 17.1 48.6 100.0 70人 40-49歳 7.0 7.0 5.6 80.3 100.0 71人
50-59歳 13.6 18.6 10.2 57.6 100.0 59人 50-59歳 8.5 6.8 5.1 79.7 100.0 59人
60-69歳 19.1 28.6 8.3 44.1 100.0 84人 60-69歳 17.7 15.3 - 67.1 100.0 85人
70歳以上 21.5 22.8 15.2 40.5 100.0 79人 70歳以上 17.7 7.6 10.1 64.6 100.0 79人

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

ｈ　応急救護訓練

計

全体

ｇ　避難訓練

計

ｊ　地域の避難所の備蓄品

計

ｉ　震度体感訓練

計

単位：％ 単位：％

全体 全体

性別

ｍ　近くの井戸の場所

計

全体全体

ｋ　身近な消火栓の設置場所

計

性別

年齢

性別

年齢

性別

年齢

全体

年齢

性別

年齢

性別

年齢
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問１７　

問17 問17

1 2 3 4 1 2 3 4
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

ま

た
く
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

ま

た
く
思
わ
な
い

6.0 25.0 47.1 21.9 100.0 384人 4.7 27.0 49.5 18.9 100.0 382人
男 3.7 24.5 46.6 25.2 100.0 163人 男 4.9 24.7 49.4 21.0 100.0 162人
女 7.8 25.6 47.5 19.2 100.0 219人 女 4.6 28.9 49.5 17.0 100.0 218人

20-29歳 4.0 44.0 48.0 4.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 40.0 44.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 3.2 17.7 53.2 25.8 100.0 62人 30-39歳 3.2 14.5 56.5 25.8 100.0 62人
40-49歳 9.7 20.8 50.0 19.4 100.0 72人 40-49歳 2.8 29.6 50.7 16.9 100.0 71人
50-59歳 6.8 22.0 47.5 23.7 100.0 59人 50-59歳 6.8 22.0 52.5 18.6 100.0 59人
60-69歳 6.0 21.7 55.4 16.9 100.0 83人 60-69歳 3.6 27.7 55.4 13.3 100.0 83人
70歳以上 5.1 34.2 31.7 29.1 100.0 79人 70歳以上 7.7 34.6 37.2 20.5 100.0 78人

問17

1 2 3 4
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

ま

た
く
思
わ
な
い

3.1 27.0 49.5 20.4 100.0 382人
男 2.5 25.9 49.4 22.2 100.0 162人
女 3.7 27.5 49.5 19.3 100.0 218人

20-29歳 - 32.0 56.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 1.6 17.7 51.6 29.0 100.0 62人
40-49歳 2.8 25.4 52.1 19.7 100.0 71人
50-59歳 3.4 23.7 55.9 17.0 100.0 59人
60-69歳 3.6 27.7 53.0 15.7 100.0 83人
70歳以上 5.1 35.9 35.9 23.1 100.0 78人

計

全体

性別

　あなたは、千葉市が行なっている防災に対する取り組みは十分だと思いますか。次のａ〜ｃのそれぞれについて、下記
の１〜４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

単位：％

全体

ｃ　防災意識を高めるための広報活動

年齢

ｂ　防災訓練の実施

計

全体

年齢

性別

年齢

ａ　災害時の情報伝達　

計

性別
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問１８

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

40.5 9.7 49.7 100.0 380人 38.2 10.1 51.7 100.0 387人
男 47.0 12.2 40.9 100.0 164人 男 39.4 11.5 49.1 100.0 165人
女 35.5 7.9 56.5 100.0 214人 女 37.3 9.1 53.6 100.0 220人

20-29歳 28.0 16.0 56.0 100.0 25人 20-29歳 28.0 16.0 56.0 100.0 25人
30-39歳 46.8 11.3 41.9 100.0 62人 30-39歳 30.7 11.3 58.1 100.0 62人
40-49歳 45.1 9.9 45.1 100.0 71人 40-49歳 36.6 9.9 53.5 100.0 71人
50-59歳 40.7 5.1 54.2 100.0 59人 50-59歳 35.0 13.3 51.7 100.0 60人
60-69歳 34.5 8.3 57.1 100.0 84人 60-69歳 41.2 7.1 51.8 100.0 85人
70歳以上 42.7 12.0 45.3 100.0 75人 70歳以上 47.5 7.5 45.0 100.0 80人

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

11.5 2.6 85.9 100.0 382人 24.4 33.7 42.0 100.0 386人
男 12.8 3.7 83.5 100.0 164人 男 23.8 29.3 47.0 100.0 164人
女 10.2 1.9 88.0 100.0 216人 女 25.0 36.8 38.2 100.0 220人

20-29歳 8.0 8.0 84.0 100.0 25人 20-29歳 20.0 32.0 48.0 100.0 25人
30-39歳 11.3 1.6 87.1 100.0 62人 30-39歳 27.4 37.1 35.5 100.0 62人
40-49歳 7.1 1.4 91.4 100.0 70人 40-49歳 25.4 40.9 33.8 100.0 71人
50-59歳 8.3 3.3 88.3 100.0 60人 50-59歳 26.7 28.3 45.0 100.0 60人
60-69歳 7.1 1.2 91.7 100.0 84人 60-69歳 24.7 30.6 44.7 100.0 85人
70歳以上 23.4 2.6 74.0 100.0 77人 70歳以上 21.5 30.4 48.1 100.0 79人

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

46.0 3.4 50.7 100.0 385人 61.6 16.1 22.3 100.0 385人
男 46.3 2.4 51.2 100.0 164人 男 63.2 12.9 23.9 100.0 163人
女 45.7 4.1 50.2 100.0 219人 女 60.5 18.2 21.4 100.0 220人

20-29歳 25.0 4.2 70.8 100.0 24人 20-29歳 52.0 12.0 36.0 100.0 25人
30-39歳 35.5 3.2 61.3 100.0 62人 30-39歳 46.8 12.9 40.3 100.0 62人
40-49歳 50.7 - 49.3 100.0 71人 40-49歳 54.3 20.0 25.7 100.0 70人
50-59歳 46.7 3.3 50.0 100.0 60人 50-59歳 57.6 18.6 23.7 100.0 59人
60-69歳 54.1 1.2 44.7 100.0 85人 60-69歳 71.8 16.5 11.8 100.0 85人
70歳以上 45.6 8.9 45.6 100.0 79人 70歳以上 75.0 12.5 12.5 100.0 80人

　あなたは、次のａ〜ｖの防災対策を行なっていますか。それぞれについて、下記の１〜３のうちからあてはまるもの１つを
選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

全体

年齢

性別

ａ　家屋の耐震化や耐震度、耐震診断な
    ど、自分の家やマンションの耐震性に
    気を使っている

計

ｂ　家具を固定している

計

ｄ　災害情報を積極的に収集するようにし
    ている

ｆ　携帯ラジオや携帯テレビを準備している

計

単位：％ 単位：％

計

全体

年齢

計

性別

全体

性別

全体

年齢

性別

年齢

全体

性別

ｃ　屋根瓦や窓ガラスの補強をしている

性別

年齢

ｅ　消火器を準備している

計

年齢

全体
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（問１８の続き）

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

81.4 14.7 3.9 100.0 388人 38.2 20.2 41.6 100.0 387人
男 84.2 9.1 6.7 100.0 165人 男 43.0 13.9 43.0 100.0 165人
女 79.2 19.0 1.8 100.0 221人 女 35.0 24.6 40.5 100.0 220人

20-29歳 56.0 28.0 16.0 100.0 25人 20-29歳 28.0 16.0 56.0 100.0 25人
30-39歳 69.4 25.8 4.8 100.0 62人 30-39歳 25.8 29.0 45.2 100.0 62人
40-49歳 81.7 12.7 5.6 100.0 71人 40-49歳 33.8 23.9 42.3 100.0 71人
50-59歳 83.3 11.7 5.0 100.0 60人 50-59歳 33.3 23.3 43.3 100.0 60人
60-69歳 86.9 11.9 1.2 100.0 84人 60-69歳 38.1 14.3 47.6 100.0 84人
70歳以上 90.2 9.8 - 100.0 82人 70歳以上 58.0 14.8 27.2 100.0 81人

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

14.3 12.7 73.1 100.0 386人 42.3 13.9 43.8 100.0 388人
男 15.8 13.9 70.3 100.0 165人 男 48.5 8.5 43.0 100.0 165人
女 13.2 11.9 74.9 100.0 219人 女 38.0 18.1 43.9 100.0 221人

20-29歳 12.0 16.0 72.0 100.0 25人 20-29歳 44.0 8.0 48.0 100.0 25人
30-39歳 12.9 16.1 71.0 100.0 62人 30-39歳 50.0 16.1 33.9 100.0 62人
40-49歳 11.3 14.1 74.7 100.0 71人 40-49歳 46.5 11.3 42.3 100.0 71人
50-59歳 10.0 5.0 85.0 100.0 60人 50-59歳 45.0 11.7 43.3 100.0 60人
60-69歳 10.8 13.3 75.9 100.0 83人 60-69歳 36.5 12.9 50.6 100.0 85人
70歳以上 24.7 13.6 61.7 100.0 81人 70歳以上 37.0 18.5 44.4 100.0 81人

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

49.7 17.0 33.3 100.0 388人 35.7 19.0 45.3 100.0 384人
男 49.7 10.9 39.4 100.0 165人 男 37.6 12.7 49.7 100.0 165人
女 50.2 21.7 28.1 100.0 221人 女 34.6 24.0 41.5 100.0 217人

20-29歳 32.0 24.0 44.0 100.0 25人 20-29歳 20.0 24.0 56.0 100.0 25人
30-39歳 38.7 27.4 33.9 100.0 62人 30-39歳 30.7 24.2 45.2 100.0 62人
40-49歳 52.1 16.9 31.0 100.0 71人 40-49歳 38.6 17.1 44.3 100.0 70人
50-59歳 46.7 13.3 40.0 100.0 60人 50-59歳 39.0 17.0 44.1 100.0 59人
60-69歳 63.5 10.6 25.9 100.0 85人 60-69歳 34.5 20.2 45.2 100.0 84人
70歳以上 50.6 16.1 33.3 100.0 81人 70歳以上 41.3 15.0 43.8 100.0 80人

単位：％ 単位：％

計

年齢

ｋ　近くの学校や　公園など避難する場所
    を決めている

計

全体

性別

ｍ 家族との連絡方法を決めている

計

全体

年齢

性別

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

ｈ　非常時に持ち出すバック等を準備して
    いる

計

全体

性別

年齢

ｇ　懐中電灯を準備している

計

ｉ　非常時に持ち出す衣類を準備をしている

全体

年齢

性別

全体

年齢

性別

ｊ　医薬品を準備している

計

全体

性別

年齢
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（問１８の続き）

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

57.5 21.2 21.2 100.0 386人 47.6 10.3 42.1 100.0 387人
男 61.0 17.1 22.0 100.0 164人 男 47.9 7.9 44.2 100.0 165人
女 55.5 24.6 20.0 100.0 220人 女 47.3 12.3 40.5 100.0 220人

20-29歳 48.0 20.0 32.0 100.0 25人 20-29歳 44.0 16.0 40.0 100.0 25人
30-39歳 40.3 25.8 33.9 100.0 62人 30-39歳 32.3 12.9 54.8 100.0 62人
40-49歳 62.0 19.7 18.3 100.0 71人 40-49歳 47.9 7.0 45.1 100.0 71人
50-59歳 55.0 28.3 16.7 100.0 60人 50-59歳 41.7 10.0 48.3 100.0 60人
60-69歳 67.1 17.7 15.3 100.0 85人 60-69歳 57.1 7.1 35.7 100.0 84人
70歳以上 64.6 19.0 16.5 100.0 79人 70歳以上 55.6 13.6 30.9 100.0 81人

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

36.6 15.0 48.5 100.0 388人 45.6 21.9 32.5 100.0 388人
男 37.6 11.5 50.9 100.0 165人 男 43.0 20.6 36.4 100.0 165人
女 36.2 17.2 46.6 100.0 221人 女 47.5 23.1 29.4 100.0 221人

20-29歳 32.0 20.0 48.0 100.0 25人 20-29歳 44.0 24.0 32.0 100.0 25人
30-39歳 25.8 17.7 56.5 100.0 62人 30-39歳 33.9 27.4 38.7 100.0 62人
40-49歳 43.7 14.1 42.3 100.0 71人 40-49歳 52.1 22.5 25.4 100.0 71人
50-59歳 33.3 15.0 51.7 100.0 60人 50-59歳 36.7 23.3 40.0 100.0 60人
60-69歳 42.4 12.9 44.7 100.0 85人 60-69歳 51.8 21.2 27.1 100.0 85人
70歳以上 38.3 13.6 48.2 100.0 81人 70歳以上 49.4 17.3 33.3 100.0 81人

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

46.6 7.8 45.6 100.0 386人 35.1 10.1 54.8 100.0 387人
男 40.6 6.1 53.3 100.0 165人 男 34.6 9.7 55.8 100.0 165人
女 51.1 9.1 39.7 100.0 219人 女 35.9 10.5 53.6 100.0 220人

20-29歳 28.0 8.0 64.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 24.0 64.0 100.0 25人
30-39歳 43.6 8.1 48.4 100.0 62人 30-39歳 27.4 3.2 69.4 100.0 62人
40-49歳 49.3 9.9 40.9 100.0 71人 40-49歳 28.2 5.6 66.2 100.0 71人
50-59歳 51.7 6.7 41.7 100.0 60人 50-59歳 38.3 13.3 48.3 100.0 60人
60-69歳 52.9 7.1 40.0 100.0 85人 60-69歳 37.7 11.8 50.6 100.0 85人
70歳以上 41.8 7.6 50.6 100.0 79人 70歳以上 50.0 10.0 40.0 100.0 80人

年齢

性別

ｐ　食料を備蓄している

計

計

全体

性別

全体

性別

年齢

年齢

ｓ　風呂の水のため置きをしている

計

全体

年齢

性別

ｒ　カセットコンロを準備している

ｑ　飲料水を備蓄している

単位：％単位：％

ｏ　トイレットペーパーの備蓄をしている

単位：％

全体

年齢

性別

単位：％

計

ｎ　電池の備蓄をしている

計

全体

性別

年齢

計

全体
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（問１８の続き）

問18 問18

1 2 3 1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

38.8 13.8 47.4 100.0 384人 10.9 3.4 85.7 100.0 385人
男 46.3 9.8 43.9 100.0 164人 男 12.7 4.9 82.4 100.0 165人
女 33.5 17.0 49.5 100.0 218人 女 9.6 2.3 88.1 100.0 218人

20-29歳 48.0 12.0 40.0 100.0 25人 20-29歳 8.0 8.0 84.0 100.0 25人
30-39歳 24.2 16.1 59.7 100.0 62人 30-39歳 4.8 1.6 93.6 100.0 62人
40-49歳 30.0 7.1 62.9 100.0 70人 40-49歳 8.5 4.2 87.3 100.0 71人
50-59歳 38.3 16.7 45.0 100.0 60人 50-59歳 13.3 - 86.7 100.0 60人
60-69歳 37.8 14.6 47.6 100.0 82人 60-69歳 14.3 3.6 82.1 100.0 84人
70歳以上 56.8 16.1 27.2 100.0 81人 70歳以上 13.9 5.1 81.0 100.0 79人

問18

1 2 3
東
日
本
大
震
災
の

前
か
ら
行

て
い
た

東
日
本
大
震
災
の
後

か
ら
始
め
た

行

て
い
な
い

9.6 4.2 86.3 100.0 386人
男 11.6 3.7 84.8 100.0 164人
女 8.2 4.6 87.3 100.0 220人

20-29歳 8.0 - 92.0 100.0 25人
30-39歳 1.6 3.2 95.2 100.0 62人
40-49歳 8.5 7.0 84.5 100.0 71人
50-59歳 15.0 1.7 83.3 100.0 60人
60-69歳 9.4 4.7 85.9 100.0 85人
70歳以上 13.9 3.8 82.3 100.0 79人

ｖ　地域住民と防災に関する情報交換を
    行っている

計

全体

全体

性別

年齢

単位：％

単位：％

単位：％

ｕ　自主防衛組織に参加している

計

全体

年齢

性別

 ｔ　貴重品をすぐに持ち出せるようにして
　　いる

計

年齢

性別
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問１９

問19 問19

1 2 3 4 1 2 3 4
十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

45.4 39.4 10.2 5.0 100.0 383人 14.6 33.0 39.2 13.3 100.0 385人
男 43.2 38.3 11.1 7.4 100.0 162人 男 13.5 35.0 37.4 14.1 100.0 163人
女 47.0 40.2 9.6 3.2 100.0 219人 女 15.5 30.9 40.9 12.7 100.0 220人

20-29歳 40.0 44.0 4.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 8.0 28.0 44.0 20.0 100.0 25人
30-39歳 50.8 28.6 12.7 7.9 100.0 63人 30-39歳 11.1 19.1 50.8 19.1 100.0 63人
40-49歳 49.3 37.7 5.8 7.3 100.0 69人 40-49歳 11.6 39.1 40.6 8.7 100.0 69人
50-59歳 33.9 44.1 15.3 6.8 100.0 59人 50-59歳 11.9 30.5 39.0 18.6 100.0 59人
60-69歳 42.9 46.4 8.3 2.4 100.0 84人 60-69歳 16.7 40.5 32.1 10.7 100.0 84人
70歳以上 51.9 35.4 12.7 - 100.0 79人 70歳以上 22.2 32.1 35.8 9.9 100.0 81人

問19 問19

1 2 3 4 1 2 3 4
十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

17.7 32.0 32.8 17.5 100.0 384人 13.7 35.6 34.3 16.4 100.0 379人
男 15.4 37.0 29.6 17.9 100.0 162人 男 13.7 37.9 31.7 16.8 100.0 161人
女 19.6 28.6 34.6 17.3 100.0 220人 女 13.9 34.3 35.7 16.2 100.0 216人

20-29歳 16.0 28.0 28.0 28.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 44.0 28.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 14.3 25.4 39.7 20.6 100.0 63人 30-39歳 17.5 33.3 28.6 20.6 100.0 63人
40-49歳 11.6 43.5 33.3 11.6 100.0 69人 40-49歳 11.6 39.1 31.9 17.4 100.0 69人
50-59歳 18.6 27.1 37.3 17.0 100.0 59人 50-59歳 12.1 32.8 39.7 15.5 100.0 58人
60-69歳 15.5 34.5 28.6 21.4 100.0 84人 60-69歳 9.9 39.5 35.8 14.8 100.0 81人
70歳以上 28.8 30.0 27.5 13.8 100.0 80人 70歳以上 19.0 30.4 35.4 15.2 100.0 79人

問19 問19

1 2 3 4 1 2 3 4
十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

28.0 39.8 17.5 14.7 100.0 382人 18.1 39.5 29.3 13.1 100.0 382人
男 27.2 42.0 15.4 15.4 100.0 162人 男 15.5 39.8 31.1 13.7 100.0 161人
女 28.9 38.1 19.3 13.8 100.0 218人 女 20.1 39.7 27.4 12.8 100.0 219人

20-29歳 8.0 56.0 12.0 24.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 44.0 32.0 20.0 100.0 25人
30-39歳 27.0 31.8 19.1 22.2 100.0 63人 30-39歳 17.5 28.6 38.1 15.9 100.0 63人
40-49歳 31.9 33.3 18.8 15.9 100.0 69人 40-49歳 17.4 37.7 37.7 7.3 100.0 69人
50-59歳 20.7 41.4 22.4 15.5 100.0 58人 50-59歳 17.0 37.3 27.1 18.6 100.0 59人
60-69歳 28.6 46.4 16.7 8.3 100.0 84人 60-69歳 18.1 48.2 22.9 10.8 100.0 83人
70歳以上 38.0 36.7 15.2 10.1 100.0 79人 70歳以上 25.3 41.8 20.3 12.7 100.0 79人

　家庭内で行なっている防災対策について、10項目にしぼった上でお聞きします。　あなたは、現在、次のａ〜ｊのような防災
対策にどの程度取り組んでいますか。それぞれについて、下記の１〜４のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に
○をつけてください。

全体 全体

計 計

ａ　懐中電灯の準備 ｂ　食料の確保（米・インスタント食品等）

年齢

性別

ｅ　携帯ラジオや携帯テレビの準備

全体 全体

性別 性別

ｃ　飲料水の確保

計

計

ｆ　日用品の確保（トイレットペーパー・紙お
   むつ等）

年齢 年齢

計

単位：％

性別

年齢

ｄ　医薬品の準備

年齢 年齢

性別

単位：％

性別

全体 全体

単位：％ 単位：％

単位：％単位：％

計
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（問１９の続き）

問19 問19

1 2 3 4 1 2 3 4
十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

13.8 24.7 29.7 31.8 100.0 384人 16.4 32.5 21.6 29.6 100.0 379人
男 14.2 25.3 32.1 28.4 100.0 162人 男 18.2 32.7 19.5 29.6 100.0 159人
女 13.6 24.6 27.7 34.1 100.0 220人 女 14.7 32.6 23.4 29.4 100.0 218人

20-29歳 8.0 20.0 28.0 44.0 100.0 25人 20-29歳 8.0 24.0 28.0 40.0 100.0 25人
30-39歳 14.3 22.2 30.2 33.3 100.0 63人 30-39歳 27.4 21.0 17.7 33.9 100.0 62人
40-49歳 11.4 24.3 27.1 37.1 100.0 70人 40-49歳 13.0 34.8 17.4 34.8 100.0 69人
50-59歳 13.6 15.3 42.4 28.8 100.0 59人 50-59歳 15.5 44.8 22.4 17.2 100.0 58人
60-69歳 11.9 29.8 31.0 27.4 100.0 84人 60-69歳 10.7 39.3 23.8 26.2 100.0 84人
70歳以上 20.3 29.1 21.5 29.1 100.0 79人 70歳以上 19.5 27.3 22.1 31.2 100.0 77人

問19 問19

1 2 3 4 1 2 3 4
十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
だ
と
思
う

不
十
分
だ
と
思
う

16.3 32.8 32.0 18.9 100.0 381人 15.7 33.0 31.2 20.2 100.0 382人
男 16.8 31.7 31.1 20.5 100.0 161人 男 16.7 29.6 32.1 21.6 100.0 162人
女 16.1 33.9 32.6 17.4 100.0 218人 女 15.1 35.8 30.7 18.4 100.0 218人

20-29歳 12.0 16.0 44.0 28.0 100.0 25人 20-29歳 16.0 24.0 44.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 23.8 28.6 25.4 22.2 100.0 63人 30-39歳 14.3 33.3 30.2 22.2 100.0 63人
40-49歳 13.0 30.4 39.1 17.4 100.0 69人 40-49歳 17.4 30.4 34.8 17.4 100.0 69人
50-59歳 10.2 37.3 32.2 20.3 100.0 59人 50-59歳 11.9 27.1 32.2 28.8 100.0 59人
60-69歳 19.3 38.6 30.1 12.1 100.0 83人 60-69歳 11.9 40.5 34.5 13.1 100.0 84人
70歳以上 16.7 35.9 26.9 20.5 100.0 78人 70歳以上 23.1 34.6 20.5 21.8 100.0 78人

性別

年齢 年齢

全体

単位：％単位：％

年齢 年齢

性別

全体 全体

ｈ　住宅の補強

ｉ　避難経路や避難場所の把握 ｊ　家族との連絡方法の確認

計

ｇ　家具の固定

計

性別

全体

計

性別

単位：％

計

単位：％
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問２０　

問20 問20

1 2 3 1 2 3

行
政
の
サ

ビ
ス
で

行
う

地
域
住
民
の
協
力
で

行
う

そ
れ
ぞ
れ
の
家
庭
で

行
う

行
政
の
サ

ビ
ス
で

行
う

地
域
住
民
の
協
力
で

行
う

そ
れ
ぞ
れ
の
家
庭
で

行
う

23.0 70.4 6.6 100.0 378人 29.0 67.8 3.2 100.0 376人
男 23.8 67.5 8.8 100.0 160人 男 29.4 65.6 5.0 100.0 160人
女 22.2 72.7 5.1 100.0 216人 女 29.0 69.2 1.9 100.0 214人

20-29歳 12.5 79.2 8.3 100.0 24人 20-29歳 37.5 62.5 - 100.0 24人
30-39歳 27.4 64.5 8.1 100.0 62人 30-39歳 47.5 52.5 - 100.0 61人
40-49歳 25.7 70.0 4.3 100.0 70人 40-49歳 39.1 58.0 2.9 100.0 69人
50-59歳 24.6 73.7 1.8 100.0 57人 50-59歳 32.1 66.1 1.8 100.0 56人
60-69歳 20.2 76.2 3.6 100.0 84人 60-69歳 17.1 80.5 2.4 100.0 82人
70歳以上 20.8 64.9 14.3 100.0 77人 70歳以上 15.0 76.3 8.8 100.0 80人

問20 問20

1 2 3 1 2 3
行
政
の
サ

ビ
ス
で

行
う

地
域
住
民
の
協
力
で

行
う

そ
れ
ぞ
れ
の
家
庭
で

行
う

行
政
の
サ

ビ
ス
で

行
う

地
域
住
民
の
協
力
で

行
う

そ
れ
ぞ
れ
の
家
庭
で

行
う

40.3 40.9 18.8 100.0 377人 12.7 63.6 23.8 100.0 379人
男 34.2 43.0 22.8 100.0 158人 男 14.4 63.1 22.5 100.0 160人
女 44.7 39.2 16.1 100.0 217人 女 11.5 64.1 24.4 100.0 217人

20-29歳 48.0 32.0 20.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 80.0 8.0 100.0 25人
30-39歳 53.2 33.9 12.9 100.0 62人 30-39歳 27.9 59.0 13.1 100.0 61人
40-49歳 48.5 38.2 13.2 100.0 68人 40-49歳 15.9 62.3 21.7 100.0 69人
50-59歳 33.3 36.8 29.8 100.0 57人 50-59歳 7.0 71.9 21.1 100.0 57人
60-69歳 38.6 47.0 14.5 100.0 83人 60-69歳 7.2 67.5 25.3 100.0 83人
70歳以上 26.9 48.7 24.4 100.0 78人 70歳以上 8.8 52.5 38.8 100.0 80人

単位：％

単位：％単位：％

性別

年齢

ｄ　誰からも親しまれている地域のシンボル
　　的な並木があり、あなたの家の前を含む
　　歩道が落ち葉だらけになっているとき、
　　掃除をする

計

　あなたは、次のａ〜ｄのような事柄ついて誰が行うべきだと考えますか。それぞれについて、下記の１〜３のうちからあては
まるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

ｂ　一人暮らしのお年寄りが日常生活でちょっ
    とした助けを必要としているとき、お手伝い
    をする

計

全体

ａ　地域の中で子どもたちが安心して登下校し
　　たり、遊んだりできる環境を維持する

計

全体

単位：％

ｃ　乳幼児を持った親が急な用事で１～２時間
    子どもを預けなければならなくなったとき、
    子どもの面倒をみる

全体

性別

年齢

計

年齢

性別

全体

年齢

性別
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問２１

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

14.4 43.3 31.0 11.3 100.0 381人 10.1 32.3 38.9 18.8 100.0 378人
男 19.4 51.3 20.0 9.4 100.0 160人 男 10.8 31.7 36.7 20.9 100.0 158人
女 10.5 37.4 39.3 12.8 100.0 219人 女 9.2 32.6 40.8 17.4 100.0 218人

20-29歳 32.0 40.0 12.0 16.0 100.0 25人 20-29歳 20.8 33.3 33.3 12.5 100.0 24人
30-39歳 14.5 37.1 25.8 22.6 100.0 62人 30-39歳 16.1 38.7 29.0 16.1 100.0 62人
40-49歳 11.6 44.9 31.9 11.6 100.0 69人 40-49歳 4.4 33.3 49.3 13.0 100.0 69人
50-59歳 11.9 33.9 50.9 3.4 100.0 59人 50-59歳 6.8 28.8 40.7 23.7 100.0 59人
60-69歳 11.9 42.9 36.9 8.3 100.0 84人 60-69歳 9.5 31.0 44.1 15.5 100.0 84人
70歳以上 15.2 55.7 20.3 8.9 100.0 79人 70歳以上 9.1 28.6 33.8 28.6 100.0 77人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

4.8 17.2 51.1 27.0 100.0 378人 2.9 10.1 53.9 33.2 100.0 377人
男 4.5 17.8 49.7 28.0 100.0 157人 男 3.8 9.6 57.3 29.3 100.0 157人
女 5.0 16.0 52.5 26.5 100.0 219人 女 2.3 10.1 51.8 35.8 100.0 218人

20-29歳 - 28.0 44.0 28.0 100.0 25人 20-29歳 4.0 8.0 68.0 20.0 100.0 25人
30-39歳 3.2 17.7 45.2 33.9 100.0 62人 30-39歳 3.2 17.7 58.1 21.0 100.0 62人
40-49歳 5.8 13.0 59.4 21.7 100.0 69人 40-49歳 1.5 14.5 58.0 26.1 100.0 69人
50-59歳 5.2 20.7 50.0 24.1 100.0 58人 50-59歳 5.2 6.9 56.9 31.0 100.0 58人
60-69歳 4.8 15.5 54.8 25.0 100.0 84人 60-69歳 1.2 7.1 53.6 38.1 100.0 84人
70歳以上 6.5 13.0 49.4 31.2 100.0 77人 70歳以上 4.0 4.0 42.1 50.0 100.0 76人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

6.7 24.3 43.6 25.4 100.0 374人 9.8 25.6 39.8 24.8 100.0 379人
男 5.8 26.3 48.1 19.9 100.0 156人 男 13.8 32.7 37.7 15.7 100.0 159人
女 6.9 22.7 40.7 29.6 100.0 216人 女 6.4 20.2 41.7 31.7 100.0 218人

20-29歳 4.0 52.0 32.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 8.0 40.0 36.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 9.7 40.3 37.1 12.9 100.0 62人 30-39歳 9.7 29.0 37.1 24.2 100.0 62人
40-49歳 2.9 29.0 49.3 18.8 100.0 69人 40-49歳 11.6 17.4 43.5 27.5 100.0 69人
50-59歳 8.6 17.2 51.7 22.4 100.0 58人 50-59歳 6.8 23.7 44.1 25.4 100.0 59人
60-69歳 4.8 16.9 48.2 30.1 100.0 83人 60-69歳 8.4 28.9 38.6 24.1 100.0 83人
70歳以上 8.1 9.5 37.8 44.6 100.0 74人 70歳以上 11.5 23.1 38.5 26.9 100.0 78人

　あなたの性格は、次のａ〜ｚのようなことにどの程度あてはまりますか。それぞれについて、下記の１〜４のうちからあてはま
るもの１つを選んで、番号に○をつけてください。

計

ｆ　無口な方だ

全体

ｅ　気分が変わりやすい方だ

計

単位：％

単位：％

単位：％

計

単位：％

単位：％

単位：％

性別

年齢

全体

ｂ　物事への取り組みが中途半端な方だ

計

全体

性別

年齢

ａ　おとなしい方だ

全体

年齢

性別

ｄ　不親切な方だ

計

全体

性別

年齢年齢

性別

年齢

性別

計

全体

ｃ　好奇心の乏しい方だ
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（問２１の続き）

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

5.8 19.5 46.2 28.5 100.0 379人 5.8 22.4 43.7 28.2 100.0 380人
男 4.4 20.8 50.9 23.9 100.0 159人 男 4.4 17.0 48.4 30.2 100.0 159人
女 6.4 18.4 43.1 32.1 100.0 218人 女 6.9 25.6 40.6 26.9 100.0 219人

20-29歳 4.0 28.0 52.0 16.0 100.0 25人 20-29歳 - 24.0 40.0 36.0 100.0 25人
30-39歳 8.1 16.1 48.4 27.4 100.0 62人 30-39歳 4.8 16.1 50.0 29.0 100.0 62人
40-49歳 4.4 27.5 43.5 24.6 100.0 69人 40-49歳 5.8 24.6 42.0 27.5 100.0 69人
50-59歳 1.7 23.7 54.2 20.3 100.0 59人 50-59歳 5.1 22.0 54.2 18.6 100.0 59人
60-69歳 9.6 13.3 47.0 30.1 100.0 83人 60-69歳 6.0 26.2 42.9 25.0 100.0 84人
70歳以上 3.9 15.4 38.5 42.3 100.0 78人 70歳以上 9.0 18.0 35.9 37.2 100.0 78人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

3.2 16.3 46.8 33.7 100.0 380人 7.1 34.0 38.8 20.1 100.0 379人
男 2.5 17.6 51.6 28.3 100.0 159人 男 5.7 33.3 39.0 22.0 100.0 159人
女 3.7 15.1 43.8 37.4 100.0 219人 女 7.3 34.9 39.0 18.8 100.0 218人

20-29歳 - 32.0 56.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 16.0 40.0 32.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 8.1 24.2 43.6 24.2 100.0 62人 30-39歳 4.8 37.1 41.9 16.1 100.0 62人
40-49歳 4.4 17.4 47.8 30.4 100.0 69人 40-49歳 11.6 42.0 33.3 13.0 100.0 69人
50-59歳 3.4 17.0 47.5 32.2 100.0 59人 50-59歳 6.8 44.1 37.3 11.9 100.0 59人
60-69歳 1.2 10.7 47.6 40.5 100.0 84人 60-69歳 1.2 32.1 41.7 25.0 100.0 84人
70歳以上 1.3 9.0 44.9 44.9 100.0 78人 70歳以上 6.5 18.2 41.6 33.8 100.0 77人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

8.2 30.1 38.8 23.0 100.0 379人 7.9 23.8 44.1 24.3 100.0 379人
男 4.4 35.4 41.1 19.0 100.0 158人 男 10.1 25.2 46.5 18.2 100.0 159人
女 10.5 26.0 37.4 26.0 100.0 219人 女 5.5 22.9 42.7 28.9 100.0 218人

20-29歳 12.0 32.0 40.0 16.0 100.0 25人 20-29歳 16.0 44.0 32.0 8.0 100.0 25人
30-39歳 9.7 38.7 32.3 19.4 100.0 62人 30-39歳 11.3 30.7 35.5 22.6 100.0 62人
40-49歳 10.1 33.3 34.8 21.7 100.0 69人 40-49歳 10.1 30.4 40.6 18.8 100.0 69人
50-59歳 6.8 28.8 47.5 17.0 100.0 59人 50-59歳 1.7 27.6 44.8 25.9 100.0 58人
60-69歳 7.1 26.2 46.4 20.2 100.0 84人 60-69歳 6.0 15.5 59.5 19.1 100.0 84人
70歳以上 5.2 24.7 33.8 36.4 100.0 77人 70歳以上 5.1 11.5 42.3 41.0 100.0 78人

ｋ　引っ込み思案な方だ

計

単位：％

単位：％ 単位：％

単位：％ 単位：％

年齢

年齢

性別

年齢

性別

単位：％

全体

全体

ｉ　冷たい方だ

計

ｍ　気まぐれな方だ

計

全体

性別

年齢年齢

性別

全体

ｊ　くよくよする方だ

計

全体

性別

ｈ　物事を分析するのが苦手な方だ

計

全体

性別

年齢

ｇ　根気がない方だ

計
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（問２１の続き）

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

5.0 18.7 46.6 29.7 100.0 380人 4.0 25.3 47.1 23.7 100.0 376人
男 4.4 13.2 49.1 33.3 100.0 159人 男 4.5 25.5 49.0 21.0 100.0 157人
女 4.6 22.8 45.2 27.4 100.0 219人 女 3.7 24.9 45.6 25.8 100.0 217人

20-29歳 4.0 20.0 64.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 36.0 36.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 4.8 22.6 41.9 30.7 100.0 62人 30-39歳 6.6 31.2 50.8 11.5 100.0 61人
40-49歳 2.9 20.0 48.6 28.6 100.0 70人 40-49歳 4.4 26.1 50.7 18.8 100.0 69人
50-59歳 5.1 17.0 55.9 22.0 100.0 59人 50-59歳 1.7 23.7 52.5 22.0 100.0 59人
60-69歳 4.8 17.9 53.6 23.8 100.0 84人 60-69歳 2.4 27.4 44.1 26.2 100.0 84人
70歳以上 5.2 15.6 29.9 49.4 100.0 77人 70歳以上 2.7 13.3 44.0 40.0 100.0 75人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

6.3 37.1 40.0 16.6 100.0 380人 7.4 34.0 42.5 16.1 100.0 379人
男 6.3 41.5 39.6 12.6 100.0 159人 男 6.9 37.7 41.5 13.8 100.0 159人
女 5.9 34.3 40.6 19.2 100.0 219人 女 6.9 31.7 43.6 17.9 100.0 218人

20-29歳 8.0 48.0 40.0 4.0 100.0 25人 20-29歳 12.0 32.0 44.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 9.7 45.2 32.3 12.9 100.0 62人 30-39歳 11.3 33.9 43.6 11.3 100.0 62人
40-49歳 4.4 37.7 47.8 10.1 100.0 69人 40-49歳 4.4 39.1 44.9 11.6 100.0 69人
50-59歳 3.4 32.2 49.2 15.3 100.0 59人 50-59歳 3.5 41.4 39.7 15.5 100.0 58人
60-69歳 6.0 35.7 41.7 16.7 100.0 84人 60-69歳 4.8 36.9 45.2 13.1 100.0 84人
70歳以上 6.4 32.1 32.1 29.5 100.0 78人 70歳以上 9.0 21.8 39.7 29.5 100.0 78人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

6.4 25.1 36.3 32.3 100.0 375人 3.2 19.3 59.0 18.5 100.0 378人
男 7.0 24.8 37.6 30.6 100.0 157人 男 1.9 18.4 56.3 23.4 100.0 158人
女 6.0 25.0 35.7 33.3 100.0 216人 女 4.1 19.7 61.0 15.1 100.0 218人

20-29歳 - 28.0 44.0 28.0 100.0 25人 20-29歳 - 24.0 60.0 16.0 100.0 25人
30-39歳 12.9 35.5 33.9 17.7 100.0 62人 30-39歳 6.5 12.9 67.7 12.9 100.0 62人
40-49歳 9.0 23.9 38.8 28.4 100.0 67人 40-49歳 - 23.2 60.9 15.9 100.0 69人
50-59歳 6.8 25.4 49.2 18.6 100.0 59人 50-59歳 6.9 13.8 67.2 12.1 100.0 58人
60-69歳 2.4 19.1 35.7 42.9 100.0 84人 60-69歳 2.4 21.7 55.4 20.5 100.0 83人
70歳以上 5.3 21.3 25.3 48.0 100.0 75人 70歳以上 2.6 19.2 48.7 29.5 100.0 78人

全体

年齢

性別

単位：％ 単位：％

単位：％

ｏ　利己的な方だ

計

全体

性別

年齢

ｎ　頭がすぐ混乱しやすい方だ

単位：％

全体

性別

年齢

ｒ　浪費癖がある方だ

計

計

全体

年齢

性別

単位：％

単位：％

ｓ　知性に乏しい方だ

計

ｑ　おくびょうな方だ

計

全体

性別

ｐ　神経質な方だ

計

年齢

全体

年齢

性別
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（問２１の続き）

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

9.5 24.9 47.4 18.3 100.0 378人 5.1 16.0 52.9 26.1 100.0 376人
男 14.5 22.6 49.1 13.8 100.0 159人 男 7.1 12.2 59.0 21.8 100.0 156人
女 6.0 26.3 46.1 21.7 100.0 217人 女 3.7 18.4 48.6 29.4 100.0 218人

20-29歳 20.0 32.0 40.0 8.0 100.0 25人 20-29歳 16.0 16.0 56.0 12.0 100.0 25人
30-39歳 19.4 41.9 35.5 3.2 100.0 62人 30-39歳 8.2 29.5 49.2 13.1 100.0 61人
40-49歳 13.0 24.6 50.7 11.6 100.0 69人 40-49歳 5.9 17.7 54.4 22.1 100.0 68人
50-59歳 5.1 27.1 54.2 13.6 100.0 59人 50-59歳 3.4 18.6 55.9 22.0 100.0 59人
60-69歳 4.8 19.3 53.0 22.9 100.0 83人 60-69歳 1.2 10.8 59.0 28.9 100.0 83人
70歳以上 3.9 13.0 44.2 39.0 100.0 77人 70歳以上 3.9 6.5 44.2 45.5 100.0 77人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

3.7 24.8 44.6 26.9 100.0 379人 2.1 11.2 44.4 42.3 100.0 376人
男 2.5 27.7 49.1 20.8 100.0 159人 男 2.6 12.8 46.2 38.5 100.0 156人
女 4.6 22.5 41.3 31.7 100.0 218人 女 1.8 9.2 43.6 45.4 100.0 218人

20-29歳 - 44.0 40.0 16.0 100.0 25人 20-29歳 - 12.0 52.0 36.0 100.0 25人
30-39歳 8.1 24.2 45.2 22.6 100.0 62人 30-39歳 4.8 17.7 41.9 35.5 100.0 62人
40-49歳 2.9 26.1 43.5 27.5 100.0 69人 40-49歳 1.5 14.5 55.1 29.0 100.0 69人
50-59歳 1.7 18.6 66.1 13.6 100.0 59人 50-59歳 - 11.9 55.9 32.2 100.0 59人
60-69歳 3.6 27.4 44.1 25.0 100.0 84人 60-69歳 3.6 6.0 39.8 50.6 100.0 83人
70歳以上 3.9 19.5 31.2 45.5 100.0 77人 70歳以上 1.3 5.3 30.7 62.7 100.0 75人

問21 問21

1 2 3 4 1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

3.5 26.9 50.1 19.5 100.0 375人 3.7 13.7 47.2 35.4 100.0 379人
男 3.2 29.8 49.4 17.7 100.0 158人 男 5.0 17.0 47.8 30.2 100.0 159人
女 3.3 24.7 51.2 20.9 100.0 215人 女 2.8 11.0 47.3 39.0 100.0 218人

20-29歳 - 28.0 60.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 - 4.0 56.0 40.0 100.0 25人
30-39歳 6.5 27.4 48.4 17.7 100.0 62人 30-39歳 4.8 17.7 50.0 27.4 100.0 62人
40-49歳 2.9 22.1 60.3 14.7 100.0 68人 40-49歳 1.5 11.6 52.2 34.8 100.0 69人
50-59歳 - 37.9 44.8 17.2 100.0 58人 50-59歳 3.4 15.3 55.9 25.4 100.0 59人
60-69歳 6.0 21.7 54.2 18.1 100.0 83人 60-69歳 6.0 14.3 44.1 35.7 100.0 84人
70歳以上 1.3 26.3 40.8 31.6 100.0 76人 70歳以上 3.9 13.0 35.1 48.1 100.0 77人

単位：％ 単位：％

ｗ　無責任な方だｖ　活発さに欠ける性格だ

ｔ　疑い深い方だ

計

ｕ　嫉妬深い方だ

計

全体

年齢

年齢

性別 性別

年齢

全体

性別

計

全体

年齢

性別

ｙ　協調性に欠ける性格だ

計

全体

年齢

ｘ　素朴で洗練されていない性格だ

計

全体

性別

年齢

性別

計

全体
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（問２１の続き）

問21

1 2 3 4
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

7.1 27.2 41.2 24.5 100.0 379人
男 6.3 32.7 37.7 23.3 100.0 159人
女 7.8 22.9 43.6 25.7 100.0 218人

20-29歳 8.3 33.3 25.0 33.3 100.0 24人
30-39歳 16.1 25.8 40.3 17.7 100.0 62人
40-49歳 7.3 31.9 40.6 20.3 100.0 69人
50-59歳 5.1 33.9 39.0 22.0 100.0 59人
60-69歳 3.6 22.6 52.4 21.4 100.0 84人
70歳以上 5.1 21.8 35.9 37.2 100.0 78人

単位：％

ｚ　怒りっぽい性格だ

計

全体

年齢

性別
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問２２

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

9.7 35.3 37.4 13.6 3.9 100.0 382人 10.2 37.1 34.2 12.8 5.7 100.0 383人
男 14.7 40.5 34.4 8.6 1.8 100.0 163人 男 13.5 42.3 32.5 8.0 3.7 100.0 163人
女 6.0 31.7 39.5 17.4 5.5 100.0 218人 女 7.8 33.3 35.2 16.4 7.3 100.0 219人

20-29歳 12.0 40.0 28.0 16.0 4.0 100.0 25人 20-29歳 24.0 32.0 20.0 16.0 8.0 100.0 25人
30-39歳 6.5 51.6 24.2 9.7 8.1 100.0 62人 30-39歳 11.3 51.6 19.4 11.3 6.5 100.0 62人
40-49歳 14.1 36.6 31.0 18.3 - 100.0 71人 40-49歳 11.3 39.4 32.4 15.5 1.4 100.0 71人
50-59歳 8.5 40.7 27.1 17.0 6.8 100.0 59人 50-59歳 10.2 37.3 30.5 11.9 10.2 100.0 59人
60-69歳 9.4 24.7 50.6 12.9 2.4 100.0 85人 60-69歳 9.3 29.1 43.0 15.1 3.5 100.0 86人
70歳以上 9.0 28.2 50.0 9.0 3.9 100.0 78人 70歳以上 5.1 34.6 44.9 7.7 7.7 100.0 78人

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

9.9 33.7 40.2 11.5 4.7 100.0 383人 5.0 24.4 44.2 19.6 6.8 100.0 382人
男 13.5 36.8 39.9 7.4 2.5 100.0 163人 男 8.0 24.7 49.4 14.2 3.7 100.0 162人
女 7.3 31.5 40.2 14.6 6.4 100.0 219人 女 2.7 24.2 40.6 23.3 9.1 100.0 219人

20-29歳 4.0 44.0 28.0 16.0 8.0 100.0 25人 20-29歳 8.0 20.0 28.0 36.0 8.0 100.0 25人
30-39歳 6.5 38.7 40.3 8.1 6.5 100.0 62人 30-39歳 3.2 12.9 53.2 24.2 6.5 100.0 62人
40-49歳 12.7 36.6 35.2 14.1 1.4 100.0 71人 40-49歳 4.2 36.1 33.3 20.8 5.6 100.0 72人
50-59歳 10.2 32.2 40.7 10.2 6.8 100.0 59人 50-59歳 3.5 34.5 36.2 17.2 8.6 100.0 58人
60-69歳 11.6 26.7 43.0 12.8 5.8 100.0 86人 60-69歳 4.7 16.3 58.1 11.6 9.3 100.0 86人
70歳以上 10.3 33.3 44.9 9.0 2.6 100.0 78人 70歳以上 7.8 26.0 44.2 18.2 3.9 100.0 77人

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

3.9 19.4 32.3 33.1 11.3 100.0 381人 27.3 43.9 21.6 4.9 2.3 100.0 385人
男 2.5 14.7 27.6 41.1 14.1 100.0 163人 男 20.3 46.0 24.5 6.1 3.1 100.0 163人
女 5.1 22.6 35.9 27.2 9.2 100.0 217人 女 32.1 42.5 19.5 4.1 1.8 100.0 221人

20-29歳 4.0 32.0 28.0 32.0 4.0 100.0 25人 20-29歳 32.0 44.0 24.0 - - 100.0 25人
30-39歳 6.5 19.4 27.4 41.9 4.8 100.0 62人 30-39歳 33.9 43.6 17.7 4.8 - 100.0 62人
40-49歳 1.4 22.5 32.4 36.6 7.0 100.0 71人 40-49歳 29.6 36.6 22.5 7.0 4.2 100.0 71人
50-59歳 3.4 15.3 33.9 33.9 13.6 100.0 59人 50-59歳 20.3 49.2 28.8 1.7 - 100.0 59人
60-69歳 6.0 20.2 36.9 22.6 14.3 100.0 84人 60-69歳 25.6 51.2 14.0 7.0 2.3 100.0 86人
70歳以上 2.6 12.8 32.1 34.6 18.0 100.0 78人 70歳以上 25.0 38.8 26.3 5.0 5.0 100.0 80人

単位：％ 単位：％

年齢

性別

ｅ　何か複雑な問題を考えると、混乱してしまう

計

　あなたご自身のことやあなたのお考えについてお聞きします。次のａ〜ｐのそれぞれについて、下記の１〜５のうちからあ
てはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％ 単位：％

単位：％ 単位：％

ｂ　考えをまとめることが得意だ

計

全体

性別

全体

ｆ　いろいろな考えの人と接して多くのことを学
   びたい

計

全体

年齢

ｄ　誰もが納得できるような説明をすることがで
    きる

計

全体

年齢

性別

ｃ　物事を正確に考えることに自信がある

計

ａ　複雑な問題について順序立てて考えること
    得意だ

計

性別

性別

年齢

全体

全体

性別

年齢

年齢
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（問２２の続き）

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

27.4 41.5 22.7 4.7 3.7 100.0 383人 26.3 38.0 24.5 6.8 4.4 100.0 384人
男 21.6 45.1 23.5 5.6 4.3 100.0 162人 男 23.3 39.3 28.2 3.7 5.5 100.0 163人
女 31.4 39.1 22.3 4.1 3.2 100.0 220人 女 28.2 37.3 21.8 9.1 3.6 100.0 220人

20-29歳 20.0 56.0 20.0 4.0 - 100.0 25人 20-29歳 24.0 44.0 32.0 - - 100.0 25人
30-39歳 33.9 45.2 17.7 3.2 - 100.0 62人 30-39歳 37.1 30.7 24.2 6.5 1.6 100.0 62人
40-49歳 33.8 35.2 19.7 7.0 4.2 100.0 71人 40-49歳 32.4 28.2 23.9 11.3 4.2 100.0 71人
50-59歳 25.4 40.7 27.1 1.7 5.1 100.0 59人 50-59歳 23.7 37.3 27.1 6.8 5.1 100.0 59人
60-69歳 23.3 41.9 26.7 5.8 2.3 100.0 86人 60-69歳 18.6 47.7 25.6 4.7 3.5 100.0 86人
70歳以上 24.4 39.7 23.1 5.1 7.7 100.0 78人 70歳以上 22.8 40.5 20.3 7.6 8.9 100.0 79人

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

33.0 35.6 23.6 5.0 2.9 100.0 382人 21.0 44.6 26.3 5.8 2.4 100.0 381人
男 29.0 36.4 24.7 5.6 4.3 100.0 162人 男 18.4 44.2 28.2 5.5 3.7 100.0 163人
女 35.6 35.2 22.8 4.6 1.8 100.0 219人 女 22.6 45.2 24.9 6.0 1.4 100.0 217人

20-29歳 36.0 32.0 32.0 - - 100.0 25人 20-29歳 20.0 40.0 32.0 8.0 - 100.0 25人
30-39歳 40.3 32.3 21.0 6.5 - 100.0 62人 30-39歳 27.9 37.7 26.2 6.6 1.6 100.0 61人
40-49歳 28.2 38.0 29.6 1.4 2.8 100.0 71人 40-49歳 23.9 33.8 38.0 4.2 - 100.0 71人
50-59歳 37.3 39.0 20.3 3.4 - 100.0 59人 50-59歳 18.6 47.5 20.3 10.2 3.4 100.0 59人
60-69歳 25.6 36.1 27.9 5.8 4.7 100.0 86人 60-69歳 19.3 53.0 22.9 2.4 2.4 100.0 83人
70歳以上 33.8 35.1 15.6 9.1 6.5 100.0 77人 70歳以上 16.3 50.0 22.5 6.3 5.0 100.0 80人

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

1.8 10.5 36.8 36.8 14.2 100.0 381人 13.3 52.1 29.2 4.4 1.0 100.0 384人
男 1.9 6.8 40.4 34.8 16.2 100.0 161人 男 16.0 52.8 28.2 2.5 0.6 100.0 163人
女 1.8 13.2 33.8 38.4 12.8 100.0 219人 女 11.4 51.4 30.0 5.9 1.4 100.0 220人

20-29歳 - 12.0 28.0 48.0 12.0 100.0 25人 20-29歳 8.0 52.0 40.0 - - 100.0 25人
30-39歳 1.6 11.3 32.3 40.3 14.5 100.0 62人 30-39歳 14.5 53.2 25.8 6.5 - 100.0 62人
40-49歳 1.4 5.6 38.0 35.2 19.7 100.0 71人 40-49歳 11.3 63.4 23.9 - 1.4 100.0 71人
50-59歳 - 6.9 41.4 39.7 12.1 100.0 58人 50-59歳 11.9 40.7 37.3 8.5 1.7 100.0 59人
60-69歳 2.3 11.6 38.4 33.7 14.0 100.0 86人 60-69歳 14.0 58.1 24.4 2.3 1.2 100.0 86人
70歳以上 3.9 15.6 35.1 33.8 11.7 100.0 77人 70歳以上 16.5 41.8 32.9 7.6 1.3 100.0 79人

性別

単位：％

ｍ　物事を決めるときには、客観的な態度を
     心がける

計

全体

単位：％

計

全体

年齢

性別

年齢

性別

年齢

ｋ　物事を見るときに自分の立場からしか見ない

計

全体

単位：％ 単位：％

単位：％

単位：％

年齢

ｊ　いつも偏りのない判断をしようとする

計

全体

性別

ｉ　外国人がどのように考えるかを勉強する
   ことは意義のあることだと思う

ｈ　さまざまな文化について学びたいと思う

計

全体

年齢

性別

ｇ　生涯にわたり新しいことを学び続けたい

計

全体

性別

年齢
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（問２２の続き）

問22 問22

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

17.2 46.0 28.7 6.8 1.3 100.0 383人 10.4 36.6 39.2 11.0 2.9 100.0 383人
男 17.8 47.2 28.2 4.3 2.5 100.0 163人 男 11.7 35.6 38.0 11.7 3.1 100.0 163人
女 16.9 44.8 29.2 8.7 0.5 100.0 219人 女 9.6 37.4 39.7 10.5 2.7 100.0 219人

20-29歳 24.0 52.0 20.0 4.0 - 100.0 25人 20-29歳 8.0 40.0 44.0 8.0 - 100.0 25人
30-39歳 16.1 43.6 29.0 9.7 1.6 100.0 62人 30-39歳 14.5 33.9 30.7 16.1 4.8 100.0 62人
40-49歳 16.9 56.3 22.5 4.2 - 100.0 71人 40-49歳 9.9 39.4 33.8 15.5 1.4 100.0 71人
50-59歳 17.0 42.4 35.6 5.1 - 100.0 59人 50-59歳 11.9 28.8 47.5 8.5 3.4 100.0 59人
60-69歳 17.4 41.9 33.7 5.8 1.2 100.0 86人 60-69歳 11.8 35.3 44.7 7.1 1.2 100.0 85人
70歳以上 16.7 43.6 25.6 10.3 3.9 100.0 78人 70歳以上 6.3 41.8 36.7 10.1 5.1 100.0 79人

問22

1 2 3 4 5
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

17.1 46.5 27.5 7.3 1.6 100.0 385人
男 17.2 44.8 30.1 6.1 1.8 100.0 163人
女 16.7 48.0 25.8 8.1 1.4 100.0 221人

20-29歳 20.0 48.0 28.0 4.0 - 100.0 25人
30-39歳 21.0 50.0 21.0 8.1 - 100.0 62人
40-49歳 16.9 49.3 26.8 7.0 - 100.0 71人
50-59歳 15.3 44.1 28.8 10.2 1.7 100.0 59人
60-69歳 14.0 45.4 31.4 8.1 1.2 100.0 86人
70歳以上 17.5 43.8 28.8 5.0 5.0 100.0 80人

問２３

問23 問23

1 2 3 4 1 2 3 4
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

6.8 46.5 27.8 19.0 100.0 385人 20.2 62.5 11.1 6.2 100.0 387人
男 10.9 43.0 27.3 18.8 100.0 165人 男 21.8 57.6 14.6 6.1 100.0 165人
女 3.6 49.1 28.2 19.1 100.0 220人 女 18.9 66.2 8.6 6.3 100.0 222人

20-29歳 - 44.0 28.0 28.0 100.0 25人 20-29歳 28.0 56.0 12.0 4.0 100.0 25人
30-39歳 3.2 36.5 25.4 34.9 100.0 63人 30-39歳 19.1 63.5 9.5 7.9 100.0 63人
40-49歳 4.2 38.0 36.6 21.1 100.0 71人 40-49歳 16.7 55.6 16.7 11.1 100.0 72人
50-59歳 8.6 39.7 36.2 15.5 100.0 58人 50-59歳 15.3 67.8 11.9 5.1 100.0 59人
60-69歳 7.0 59.3 19.8 14.0 100.0 86人 60-69歳 22.1 66.3 8.1 3.5 100.0 86人
70歳以上 12.5 53.8 23.8 10.0 100.0 80人 70歳以上 23.8 61.3 10.0 5.0 100.0 80人

年齢 年齢

　現在の日本の社会全体について、あなたは、どのようにお考えですか。次のａ〜ｅのそれぞれについて、下記の１〜４
のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

計 計

全体 全体

性別 性別

ａ　日本は公平な社会だ ｂ　日本は住みやすい社会だ
単位：％ 単位：％

性別

年齢

計

全体

単位：％

ｐ　判断をくだす際は、できるだけ多くの事実や
    証拠を調べる

性別 性別

年齢 年齢

計 計

全体 全体

単位：％ 単位：％

ｎ　一つ二つの立場だけではなく、できるだけ
   多くの立場から考えようとする

ｏ　結論をくだす場合には確たる証拠の有無に
    こだわる
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（問２３の続き）

問23 問23

1 2 3 4 1 2 3 4
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

9.9 47.8 31.1 11.2 100.0 383人 10.7 56.1 24.4 8.8 100.0 385人
男 10.8 43.4 31.9 13.9 100.0 166人 男 13.3 55.8 21.2 9.7 100.0 165人
女 9.2 51.2 30.4 9.2 100.0 217人 女 8.6 56.4 26.8 8.2 100.0 220人

20-29歳 28.0 40.0 32.0 - 100.0 25人 20-29歳 12.0 60.0 24.0 4.0 100.0 25人
30-39歳 9.5 36.5 33.3 20.6 100.0 63人 30-39歳 11.1 44.4 28.6 15.9 100.0 63人
40-49歳 4.2 40.9 43.7 11.3 100.0 71人 40-49歳 4.2 60.6 25.4 9.9 100.0 71人
50-59歳 8.8 54.4 29.8 7.0 100.0 57人 50-59歳 10.2 50.9 35.6 3.4 100.0 59人
60-69歳 9.4 57.7 22.4 10.6 100.0 85人 60-69歳 8.2 62.4 20.0 9.4 100.0 85人
70歳以上 11.3 48.8 28.8 11.3 100.0 80人 70歳以上 18.8 56.3 17.5 7.5 100.0 80人

問23

1 2 3 4
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

7.1 51.3 30.6 11.0 100.0 382人
男 8.5 49.7 27.9 13.9 100.0 165人
女 6.0 52.5 32.7 8.8 100.0 217人

20-29歳 8.3 29.2 54.2 8.3 100.0 24人
30-39歳 4.8 42.9 34.9 17.5 100.0 63人
40-49歳 1.4 63.4 22.5 12.7 100.0 71人
50-59歳 3.5 54.4 36.8 5.3 100.0 57人
60-69歳 9.4 48.2 31.8 10.6 100.0 85人
70歳以上 13.8 53.8 22.5 10.0 100.0 80人

問２４

問24 単位：％
1 2 3 4 5 6
大
き
な
ケ
ガ
を
し
た

家
が
損
傷
し
た

家
具
が
傷
つ
い
た

避
難
所
に
逃
げ
た

帰
宅
困
難
に
な

た

ど
れ
に
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

- 7.5 17.2 0.5 26.5 57.1 389人
男 - 7.2 18.1 - 34.9 50.0 166人
女 - 7.6 16.6 0.9 20.2 62.3 223人

20-29歳 - 12.0 32.0 - 32.0 48.0 25人
30-39歳 - 6.4 19.1 1.6 41.3 39.7 63人
40-49歳 - 9.7 15.3 - 29.2 55.6 72人
50-59歳 - 8.3 21.7 1.7 36.7 48.3 60人
60-69歳 - 8.1 9.3 - 19.8 66.3 86人
70歳以上 - 3.7 18.5 - 9.9 71.6 81人

100.0
100.0
100.0

　あなたは、東日本大震災によって、どのような被害を受けましたか。下記の１
〜６のうちからあてはまるものすべてを選んで、その番号に○をつけてくださ
い。【複数回答】

全体

性別

年齢

計

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

性別

単位：％ 単位：％

計

年齢

ｄ　たいていの人は話し合えば理解できる

計

全体

年齢

性別

ｃ　日本は困ったときに助けてくれる

計

全体

全体

性別

年齢

単位：％
ｅ　たいていの人は信用できる
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問２５ 　あなたの性別と年齢をお聞きします。 
　　　（１）あなたの性別は 
　　　（２）あなたの年齢は

問25
1 2 3 4 5 6

20 30 40 50 60 70

29 39 49 59 69
歳 歳 歳 歳 歳

6.4 16.2 18.5 15.4 22.1 21.3 100.0 389人
男 9.0 16.3 16.3 10.2 19.3 28.9 100.0 166人
女 4.5 16.1 20.2 19.3 24.2 15.7 100.0 223人

問２６

問26

100.0 389人
男 100.0 166人
女 100.0 223人

20-29歳 100.0 25人
30-39歳 100.0 62人
40-49歳 100.0 72人
50-59歳 100.0 59人
60-69歳 100.0 86人
70歳以上 100.0 83人

問２７

問27

100.0 378人
男 100.0 163人
女 100.0 214人

20-29歳 100.0 24人
30-39歳 100.0 62人
40-49歳 100.0 72人
50-59歳 100.0 59人
60-69歳 100.0 82人
70歳以上 100.0 76人

全体

性別

歳
以
上

2 3
未
婚

14.1

単位：％

計

離
別
・
死
別

6.4

84.8
90.7
84.3

　あなたの配偶関係についてお聞きします。下記の１〜３のうちから
  あてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％
1
有
配
偶

パ

ト
ナ

が
い
る

79.4

7.6

計

3.5

22.9
全体

年齢

性別
73.5
83.9
32.0
74.2
76.4

64.0
24.2
16.7
10.2

3.6
8.5

12.1

4.0
1.6
6.9
5.1
5.8

3.6

5
一
戸
建
て

持
ち
家

一
戸
建
て

賃
貸

集
合
住
宅

持
ち
家

　あなたの居住形態についてお聞きします。下記の１〜５のうちからあ
てはまるもの１つを選んでその番号に○をつけてください。 

単位：％

全体

3 4

性別

年齢

1 2

51.9
50.3
52.8
20.8
24.2
44.4
52.5
72.0
69.7

1.1
1.2
0.9
4.2
-

2.8
-

28.5
20.8

19.8
23.3

集
合
住
宅

賃
貸

そ
の
他

26.5
23.9

1.3

33.9
22.0
14.5

54.2
40.3
20.8

-

35.5
30.6

10.2

計

-
1.4
3.4

0.8
1.2
0.5
-

17.3

6.1
14.5 -

-
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問27付問

男
女

20-29歳
30-39歳
40-49歳
50-59歳
60-69歳
70歳以上

問２８

問28
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
一
人
暮
ら
し

配
偶
者

パ

ト
ナ

息
子

娘 子
ど
も
の
配
偶
者

孫 自
分
の
父
親

自
分
の
母
親

配
偶
者
の
父
親

配
偶
者
の
母
親

祖
父
母

自
分
の
き

う
だ
い

配
偶
者
の
き

う
だ
い

そ
の
他

9.5 77.2 31.5 28.4 1.3 3.2 6.0 10.2 1.1 1.6 0.8 4.5 0.3 1.8 100.0 381人
男 13.0 72.1 19.9 19.9 1.2 2.5 8.1 12.4 - 0.6 1.9 6.2 - 3.1 100.0 161人
女 6.9 80.8 39.7 34.3 1.4 3.7 4.6 8.2 1.8 2.3 - 2.7 0.5 0.9 100.0 219人

20-29歳 20.0 32.0 16.0 24.0 - - 36.0 44.0 - - 8.0 28.0 - 4.0 100.0 25人
30-39歳 8.1 74.2 37.1 35.5 - - 14.5 19.4 - - - 9.7 - 3.2 100.0 62人
40-49歳 7.0 74.7 49.3 46.5 1.4 - 4.2 9.9 4.2 2.8 - 2.8 - 2.8 100.0 71人
50-59歳 8.6 81.0 41.4 36.2 1.7 1.7 3.5 5.2 1.7 3.5 - 1.7 - 1.7 100.0 58人
60-69歳 7.2 88.0 24.1 16.9 1.2 4.8 - 4.8 - 2.4 - - - - 100.0 83人
70歳以上 12.5 81.3 15.0 13.8 2.5 8.8 - 1.3 - - 1.3 - 1.3 1.3 100.0 80人

問２９

問29 単位：人

男
女

20-29歳
30-39歳
40-49歳
50-59歳
60-69歳
70歳以上

問２７付問　　　あなたは何階建ての何階にお住みですか。（）内に数字を記入してください。

62人

同
居
人
数
の
平
均

ｎ

　現在、あなたと同居している人数は合計で何人ですか。（　）内にあなたも含めた人数を記入してください。

建
物
階
数
の
平
均

ｎ

71人
57人
82人
80人

24人
21人
18人

計

全体

年齢

全体

7.3
7.8
5.9
7.5
8.4
8.3

性別

単位：％

3.9
4.4
4.1
4.0

24人

　あなたは、現在、どなたと一緒にお住まいですか。下記の１〜14のうちからあてはまるものすべてを選んで、その番号
に○をつけてください。【複数回答】

3.7
4.3
3.6
4.4

66人
87人

性別

年齢

（1）

2.5
2.4

3.1
3.2
3.4
3.1

25人

単位：階

性別

17人

66人
86人
17人

（1） （2）

全体 7.6 152人 4.1 153人

居
住
階
数
の
平
均

ｎ

年齢

21人
18人

40人

8.1
6.1

40人
32人 32人

2.9
2.7
3.1

379人
159人
219人



― 159 ―

問３０

問30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
専
門
・
技
術
職

管
理
職

事
務
職

営
業
販
売
職

サ

ビ
ス
職

保
安
職

農
林
漁
業
職

運
輸
・
通
信
職

生
産
・
労
務
職

そ
の
他

13.6 5.0 10.2 5.7 11.2 0.8 1.0 2.6 0.8 4.7 55.6 213人
男 17.8 8.6 6.8 9.2 6.8 1.8 2.5 4.9 - 7.4 65.6 107人
女 10.5 2.3 12.3 3.2 14.6 - - 0.9 1.4 2.7 47.9 105人

20-29歳 28.0 - - 4.0 20.0 - - - - 4.0 56.0 14人
30-39歳 17.7 3.2 12.9 6.5 19.4 - 3.2 4.8 - 3.2 71.0 44人
40-49歳 15.3 9.7 18.1 11.1 12.5 2.8 - 4.2 1.4 2.8 77.8 56人
50-59歳 18.3 5.0 15.0 6.7 16.7 - - 3.3 1.7 6.7 73.3 44人
60-69歳 9.5 4.8 8.3 3.6 7.1 1.2 1.2 2.4 1.2 4.8 44.0 37人
70歳以上 3.9 3.9 1.3 2.6 1.3 - 1.3 - - 6.4 20.5 16人

問３０（続き）
11 12 13
主
婦

主
夫

学
生

無
職

25.6 1.8 17.0 44.4 170人 100.0 383人
男 - 3.1 31.3 34.4 56人 100.0 163人
女 44.8 0.9 6.4 52.1 114人 100.0 219人

20-29歳 16.0 28.0 - 44.0 11人 100.0 25人
30-39歳 29.0 - - 29.0 18人 100.0 62人
40-49歳 18.1 - 4.2 22.2 16人 100.0 72人
50-59歳 23.3 - 3.3 26.7 16人 100.0 60人
60-69歳 34.5 - 21.4 56.0 47人 100.0 84人
70歳以上 25.6 - 53.9 79.5 62人 100.0 78人

問３１

問31
1 2 3 4
正
社
員

自
営
業

派
遣
・
契
約
社
員

パ

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

47.1 11.2 8.7 33.0 100.0 206人
男 66.0 12.6 12.6 8.7 100.0 103人
女 27.5 9.8 4.9 57.8 100.0 102人

20-29歳 69.2 - 7.7 23.1 100.0 13人
30-39歳 62.8 2.3 9.3 25.6 100.0 43人
40-49歳 52.7 9.1 5.5 32.7 100.0 55人
50-59歳 43.2 9.1 6.8 40.9 100.0 44人
60-69歳 27.8 19.4 16.7 36.1 100.0 36人
70歳以上 7.7 46.2 7.7 38.5 100.0 13人

全体

性別

年齢

年齢

　現在、働いている方にお聞きします。あなたの勤務形態
は次のどれにあたりますか。下記の１〜４のうちからあて
はまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％

計

全体

性別

計

働
い
て
い
な
い
方

小
計

　あなたの現在のご職業は次のうちどれにあたりますか。下記の１〜13のうちからもっとも近いと考えられ
るもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

単位：％

単位：％

年齢

性別

働
い
て
い
る
方

小
計

全体
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問３２

問32
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
旧
制
小
学
校

旧
制
中
学
校

旧
制
女
学
校

旧
制
高
等
学
校

新
制
中
学
校

新
制
高
等
学
校

専
門
学
校

短
期
大
学
・

高
等
専
門
学
校

大
学
・
大
学
院

そ
の
他

現
在
在
学
中

- 1.3 - 1.9 6.1 30.9 11.4 14.0 34.0 - 0.5 100.0 379人
男 - 1.2 - 1.2 8.0 27.6 5.5 3.7 51.5 - 1.2 100.0 163人
女 - 1.4 - 2.3 4.7 33.0 15.8 21.9 20.9 - - 100.0 215人

20-29歳 - - - 8.7 - 8.7 17.4 - 56.5 - 8.7 100.0 23人
30-39歳 - - - 1.6 - 19.1 17.5 22.2 39.7 - - 100.0 63人
40-49歳 - - - 1.4 2.8 26.4 13.9 15.3 40.3 - - 100.0 72人
50-59歳 - - - 1.7 1.7 23.7 17.0 17.0 39.0 - - 100.0 59人
60-69歳 - 1.2 - - 8.6 45.7 7.4 16.1 21.0 - - 100.0 81人
70歳以上 - 5.1 - 2.5 16.5 40.5 2.5 6.3 26.6 - - 100.0 79人

問３３

問33
1 2 3 4 5 6 7

200 200 400 600 800 1000 1500
万
円

万
円

万
円

万
円

万
円

400 600 800 1000 1500
万
円
未
満

万
円
未
満

万
円
未
満

万
円
未
満

万
円
未
満

9.4 26.5 24.3 15.8 11.5 8.6 4.0 100.0 374人
男 8.8 28.1 30.6 13.1 10.6 6.3 2.5 100.0 160人
女 9.9 25.4 19.7 17.8 12.2 9.9 5.2 100.0 213人

20-29歳 13.0 26.1 34.8 13.0 8.7 4.4 - 100.0 23人
30-39歳 - 19.7 27.9 27.9 11.5 9.8 3.3 100.0 61人
40-49歳 8.5 9.9 19.7 15.5 21.1 14.1 11.3 100.0 71人
50-59歳 7.0 10.5 19.3 21.1 19.3 17.5 5.3 100.0 57人
60-69歳 8.4 38.6 30.1 12.1 4.8 3.6 2.4 100.0 83人
70歳以上 19.5 46.8 20.8 7.8 5.2 - - 100.0 77人

問３４

問34
1 2 3 4 5 6
稲
毛
区

中
央
区

花
見
川
区

緑
区

美
浜
区

若
葉
区

13.7 20.9 17.8 14.5 17.3 15.8 100.0 387人
男 13.9 18.2 17.0 10.9 20.6 19.4 100.0 165人
女 13.6 22.6 18.5 17.2 14.9 13.1 100.0 221人

20-29歳 20.0 24.0 24.0 8.0 4.0 20.0 100.0 25人
30-39歳 15.9 23.8 15.9 7.9 23.8 12.7 100.0 63人
40-49歳 4.2 20.8 13.9 18.1 23.6 19.4 100.0 72人
50-59歳 15.3 22.0 20.3 10.2 10.2 22.0 100.0 59人
60-69歳 18.8 10.6 21.2 23.5 16.5 9.4 100.0 85人
70歳以上 12.4 25.9 16.1 12.4 17.3 16.1 100.0 81人

計

全体

性別

年齢

単位：％

　あなたの世帯の収入は、税込みでおおよそどのくらいですか。下記の１〜７
のうちからあてはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。お二
人以上の収入がある場合が、それらを合計してください。

単位：％

計

万
円
未
満

万
円
以
上

全体

性別

年齢

　あなたが現在お住まいの区はどこですか。下記の１〜７のうちからあ
てはまるもの１つを選んで、その番号に○をつけてください。

　あなたが最後に出られた学校についてお聞きします。下記の１〜11のうちからあてはまるもの１つを選んで、その
番号に○をつけてください。 

計

全体

年齢

性別

単位：％
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問３５

問35　〈稲毛区〉
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
稲
丘
町

稲
毛
東

小
中
台
町

小
仲
台

小
深
町

山
王
町

園
生
町

天
台

長
沼
町

緑
町

人数 4 3 3 4 3 7 5 2 6 7 44人

問35　〈中央区〉
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
今
井

生
実
町

川
戸
町

新
宿

蘇
我
町

蘇
我

千
葉
寺
町

出
洲
港

道
場
北
町

仁
戸
名
町

浜
野
町

星
久
喜
町

港
町

都
町

村
田
町

若
草

人数 7 7 6 3 1 4 1 3 5 5 1 5 2 2 2 5 59人

問35　〈花見川区〉
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
内
山
町

検
見
川
町

作
新
台

さ
つ
き
が
丘

長
作
町

畑
町

花
見
川

幕
張
町

幕
張
本
郷

横
戸
町

人数 2 5 3 2 6 6 4 9 13 6 56人

問35　〈緑区〉
37 38 39 40 41 42 43 44
あ
す
み
が
丘

大
木
戸
町

お
ゆ
み
野

お
ゆ
み
野
中
央

お
ゆ
み
野
南

高
津
戸
町

古
市
場
町

誉
田
町

人数 7 6 4 6 5 4 5 4 41人

問35　〈美浜区〉
45 46 47 48 49 50 51 52 53 54
磯
辺

打
瀬

幸
町

高
洲

高
浜

豊
砂

中
瀬

浜
田

真
砂

若
葉

人数 11 8 6 10 4 0 0 5 11 0 55人

稲
毛
区

小
計

　あなたがお住まいの町はどこですか。さしつかえなければ（）内に町名
をご記入ください。 

単位：人

単位：人

中
央
区

小
計

単位：人

単位：人

美
浜
区

小
計

緑
区

小
計

花
見
川
区

小
計

単位：人
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（問３５のつづき）

問35　〈若葉区・その他〉
55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66
愛
生
町

小
倉
町

貝
塚
町

桜
木

桜
木
北

千
城
台
西

都
賀

西
都
賀

み
つ
わ
台

源
町

若
松
町

そ
の
他

人数 4 2 3 5 5 5 11 6 2 5 3 51人 6 312人

問３６

ｎ

383人
162人
220人
23人
63人
71人
59人
85人
80人

単位：人

若
葉
区

小
計

計

3ヶ月

　あなたは現在お住まいの地域に何年住んで
いますか。（）内に数字をご記入ください。１ヵ
月未満の方は１ヵ月とお答えください。

居住年数の平均

　19年
19年

3ヶ月
11ヶ月
9ヶ月

1ヶ月
9ヶ月
1ヶ月

70歳以上

60-69歳 7ヶ月
6ヶ月

23年
31年

18年
7年
9年

12年
20年

問36 

30-39歳
40-49歳
50-59歳

全体
男
女

20-29歳

性別

年齢
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260-8701 200 
043-265-7331 559  

fieldwrk@soc.shukutoku.ac.jp 
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23 9

2012 3 31

260-8701 

200 

043 265 7331 
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